Megszüntető okirat 

A Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (továbbiakban: Áht.) 11. § (l) felhatalmazása alapján, valamint az Áht. 11. § rendelkezései és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. Korm. Rendelet (továbbiakban Ávr.) 14. § (2)-(3) szerinti tartalommal az alábbi megszüntető okiratot adja ki:

A költségvetési szerv

Megnevezése: Serényfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
Székhelye:      3729 Serényfalva, Kossuth út 63.
Megszüntető szerv(einek) megnevezése, székhelye:


 Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 


 3729 Serényfalva, Kossuth  út 63.

Megszüntető jogszabály: az egyes ingatlanok fővárosi önkormányzat részére történő átadásáról, valamint önkormányzatokat érintő egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXC. Törvény.
A megszűnés módja:


> összeolvadás

A megszűnés oka:

>jogszabály ezt írja elő.

Közfeladatok jövőbeni ellátása:

· a közfeladat jövőbeni ellátása módjának, illetve szervezeti formájának meghatározása, jogutód(ok) (jogutóddal történő megszűnés esetén) megnevezése és székhelye:  Serényfalva-Hét-Sajóvelezd Közös Önkormányzati Hivatal, 3729 Serényfalva, Kossuth út 63.

· a közfeladat jövőbeni ellátásához szükséges köztulajdon meghatározása: nincs

· a költségvetési szervnél foglalkoztatottakkal kapcsolatos munkáltatói intézkedések meghatározása, a határidők kijelölése, a közfeladatokat a továbbiakban ellátó szervek részéről történő továbbfoglalkoztatás lehetősége: az egyes ingatlanok fővárosi önkormányzat részére történő átadásáról, valamint önkormányzatokat érintő egyes törvények módosításáról szóló 2012. évi CXC. Törvény 146/C. § (3) alapján 2012. december 31. napján a Serényfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál foglalkoztatottak a Serényfalva-Hét-Sajóvelezd Közös Önkormányzati Hivatal mint jogutódoknál kerülnek foglalkoztatásra. 
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Kötelezettség vállalás rendje:

· A Serényfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 2012. december 31. napjáig utoljára kötelezettséget vállalhat.

Megszűnés időpontja:

> 2012. december 31.

Záradék: A Serényfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal megszüntető okiratát a Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 99/2012.(XII.21.) sz. határozatával hagyta jóvá.
