J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2011. december 29-én 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: 
Hajdu Gábor József
polgármester, 

Elekes Péter, 

Labant Zoltán,




Szűcs Józsefné,
Tóth Csabáné,




Tóth Tamás Gábor képviselők.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző.
Távol maradt:

Szimel Gábor képviselő.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Szimel Gábor Képviselő Úr nem tud részt venni az ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szűcs Józsefné Képviselő Asszonyt és Tóth Csabáné Képviselő Asszonyt javasolta. 
Tóth Tamás Gábor: Ügyrendi javaslatom lenne, a napirendi pontokat érintően.  Az alpolgármester választás és az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása napirendi pontokat javaslom első és második napirendi pontként, aztán ezt követően úgy, ahogy a meghívóban szerepel.
Hajdu Gábor: Azért így került összeállításra részünkről a meghívó, mert a TV részéről kérték, hogy a zárt ülés lehetőleg a végén legyen. Ez az oka, hogy így ment ki. Amennyiben a testület úgy dönt, hogy változtassunk Képviselő Úr javaslata szerint, akkor úgy is mehet.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét, és az alábbi napirendet:

Napirend: 

1./ Alpolgármester választás (zárt ülés)

Előadó:  Hajdu Gábor József polgármester

2./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Előadó: Hajdu Gábor József polgármester

3./Az  Aventis Consult Üzleti Tanácsadó Kft-vel kötött megbízási  szerződés, valamint 

az EXIGO Zrt-vel kötött együttműködési szerződés és ennek keretében az EXIGO Zrt-

vel kötött hőszolgáltatási szerződés  megtárgyalása   

Előadó: Elekes Péter képviselő, a FIDESZ-MPP Frakció vezetője 

Meghívott: Az Aventis Consult Kft. képviselője

4./ A Képviselő-testület 2012. évi munkatervének megtárgyalása

Előadó: Hajdu Gábor József polgármester

  Tóth Tamás Gábor Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának elnöke

5./ A 2012. évi költségvetést megalapozó döntések meghozatala

Előadó: Hajdu Gábor József  

  Tóth Tamás Gábor Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának elnöke

6./ A helyi adókról szóló rendelet megtárgyalása

Előadó: Tóthné Mustos Beatrix jegyző

  Tóth Tamás a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

7./ A 2012. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása

Előadó: Tóthné Mustos Beatrix jegyző 

8./ Közmeghallgatás előkészítése

Előadó: Hajdu Gábor József polgármester

9./ Hét-Bánréve országhatár optikai kábel építése ügyében felhatalmazás     hozzájárulói nyilatkozathoz

Előadó: Hajdu Gábor József polgármester

10./ MÁV I-II és Ózdi telep nyomvonaltervéhez felhatalmazás hozzájárulói     nyilatkozathoz

Előadó: Hajdu Gábor József polgármester

11./ Indítványok, javaslatok

Ezután a Képviselő-testület zárt ülést tartott, majd nyílt üléssel folytatta munkáját.

2. napirendi pont: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Hajdu Gábor: Javaslom, az ezelőtt megállapított 100.000,-Ft alpolgármesteri tiszteletdíjat megállapítani.

Tóth Tamás Gábor: Más javaslatom van. A jelenlegi gazdasági helyzetét tekintve az önkormányzatnak azt javaslom, hogy egyezzen meg a bizottsági elnöki tiszteletdíjjal az alpolgármesteri tiszteletdíj mértéke.

Hajdu Gábor: Kérem, hogy ne fogadja el a testület ezt a javaslatot. Természetesen a gazdasági helyzetre tekintettel kell lenni, de az alpolgármesteri tiszteletdíjnak másnak kell lenni, mint a bizottsági elnökinek. Tegyünk különbséget. A bizottsági tag sem annyi tiszteletdíjat kap, mint az elnök. Ez mindig így volt. Kérem, hogy most is legyen így, legyen különbség. Nem számottevő az az összeg. Kérem a testületi tagokat, hogy Tóth Tamás Képviselő Úr javaslatát ne fogadja el. Nehéz a helyzet, de hagyjuk meg a különbséget. Amennyiben tiszteletdíj csökkentésben gondolkodunk, akkor a testület egészére kell átgondolni. Javaslom, hogy kapja meg Alpolgármester Asszony, a korábban megállapított alpolgármesteri tiszteletdíjat. Tamás, kérlek, vond vissza a javaslatodat.

Tóth Tamás Gábor: Fenntartom a javaslatomat.

Tóth Csabáné: Érintettséget jelentek be. Kérem, hogy zárjon ki a testület a szavazásból.

Hajdu Gábor: Javaslom, hogy adjuk meg a korábban megállapított 100.000,-Ft alpolgármesteri tiszteletdíjat.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal kizárta Tóth Csabáné Alpolgármester Asszonyt a szavazásból, majd az alábbi határozatot hozta:

181/2011.(XII.29.) sz. határozat:

Tárgy: Szavazásból történő kizárás

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóth Csabáné Alpolgármestert a személyes érintettségére való tekintettel az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról történő szavazásból kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A Polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
182/2011.(XII.29.) sz. határozat:

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóth Csabáné Alpolgármester tiszteletdíját a bizottsági elnöki tiszteletdíjjal azonos mértékben, 71.850.--Ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
3. napirendi pont: Az  Aventis Consult Üzleti Tanácsadó Kft-vel kötött megbízási  szerződés, valamint az EXIGO Zrt-vel kötött együttműködési szerződés és ennek keretében az EXIGO Zrt-vel kötött hőszolgáltatási szerződés  megtárgyalása   
Hajdu Gábor: A cég képviselőit meghívtuk, nem kívántak részt venni az ülésen. Ismertette az Aventis Consult Kft. ügyvezető igazgatójának levelét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

azt szeretném mondani, hogy nagyon jól fontoljuk meg, hogy milyen döntést hozunk. Ha megfelelő szakvéleménnyel rendelkezünk, fölöslegesen ne fizessünk százezreket, ha nem muszáj. Érthetetlen számomra, ami ebben az ügyben történik. Érthetetlen számukra is. Én sem értem, hogy mi az oka, hogy fel kellene mondani a megállapodásokat. Nem volt soha példa ilyenre a testületünkben. Kitűnik a leveleikből is, hogy a munka értékét a nyertes projektből akarták kivenni, nekünk ez nem került volna költségbe. Az elvégzett munkát ki kell fizetni. Ha nem lesz projekt, akkor is. Nem értem az egészet, sok mindent nem értek. Kérem Frakció Vezető Urat, ismertesse a véleményét.

Tóth Tamás Gábor: Ügyrendi észrevételt szeretnék tenni. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Hoztunk egy határozati javaslatot. Azért ügyrendi jellegű ez, mert a Frakció Vezető szerepel a meghívón előadóként, de a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság határozataként került most javaslattételre. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke így a napirendi pont előadója.

Hajdu Gábor: Tessék.

Tóth Tamás Gábor: Ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Részemről lenne ehhez egy indokolás.

Egy régóta húzódó ügy vizsgálata során, ami tőlünk tellett, azt vizsgáltuk a három intézmény, az óvoda, az iskola és a hivatal fűtés korszerűsítés ügyében. Vizsgáltuk, hogy Hajdu Gábor József polgármester jogosult volt-e a következőket tenni. Jogosult volt-e arra, hogy Aventis Consult Kft-vel megbízási szerződést kössön 2011. június 03-án , valamint az Exigo ZRt-vel együttműködési megállapodást, valamint hőszolgáltatási megállapodást kössön 2011. június 03-án, a Képviselő-testület tudomása és jóváhagyása nélkül. Az Önkormányzati törvény rendelkezését figyelembe véve a településre vonatkozó jogok gyakorlására a Képviselő-testület jogosult. Bánréve Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatának felhatalmazása szerint a polgármesternek a Képviselő-testület adhat felhatalmazást, meghatározva, hogy milyen részjogokat gyakorolhat önállóan. Az SZMSZ 41.§-ában foglaltak szerint a polgármester gazdálkodási jogkört csak a Képviselő-testület előzetes hozzájárulásával gyakorolhat mind a kötelezettségek vállalása, mind a kifizetések teljesítése tekintetében. Bánréve Község Önkormányzatának vagyonrendelete kimondja, hogy  tulajdonosi jogokat a vagyonrendeletben foglaltak szerint a képviselő-testület, és átruházott hatáskörben a képviselő-testület pénzügyi és ügyrendi bizottsága, valamint a polgármester gyakorolja. Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 72/2011. (V.31.) számú határozata tartalmazza, hogy mire, milyen körben ruházza fel a polgármestert. A határozat egyértelmű, „Megbízza az Aventis Consult Üzleti Tanácsadó Kft.-t az erergetikai korszerűsítést eredményező beruházás előkészítésével. Felhatalmazza a polgármestert – az előzetesen megismert szövegezés ismeretében – a szerződés aláírására.” Polgármester Úr csak az előkészítésre kapott felhatalmazást. Tényként megállapítható, hogy a szerződéseket Hajdu Gábor polgármester a Képviselő-testület jóváhagyásával írhatta volna alá. A kötelezettségvállalásra külön felhatalmazás nélkül nem volt joga. Az Exigo ZRt-vel megkötött megállapodásokra a Képviselő-testület döntést nem hozott, felhatalmazást sem adott. Milyen kötelezettség vállalás alapján került aláírásra a három szerződés? Ez alapján került elkövetésre jogsértés. Az AVentis Consult Kft-vel június 03-án kötött energetikai pályázat előkészítésére vonatkozó megállapodás, a Képviselő-testület jóváhagyását követően kerülhetett volna aláírásra. A megbízási szerződés alapján a megbízás tárgya a beruházás előkészítésére, a koordinálásra, a rendszer működtetésre vonatkozott. Polgármester Úr kötelezettség-vállalást írt alá. Önkényesen, 6% megbízási díj került meghatározásra, holott polgármester Úr az előkészítésre rendelkezett  felhatalmazással, az aláírásra nem. Nem volt joga megbízási díjat vállalni a Képviselő-testület jóváhagyása nélkül. Ez alapján a szerződés semmis. Semmisségre a Ptk. szerint bárki hivatkozhat. A közbeszerzési törvény, a közbeszerzési szabályzat figyelembe vételével közbeszerzési eljárás lefolytatása lett volna kötelező. Az Exigo ZRt-vel megkötött szerződésben a helyi kazán működtetésre vonatkozóan, a koncesszióról szóló törvény alapján, kizárólag koncessziós szerződés útján lenne lehetőség. Nincs mód koncessziós eljárás megkerülésével együttműködési szerződésre a hőszolgáltatásra. Az Aventis Consult Kft. és az Exigo ZRt. milyen kapcsolatban áll? Az Exigo egyszemélyi részvényese az Aventis Consult Kft. A közbeszerzési törvény 10.§-a alapján ez összefonódás, ami kizáró ok. Ezen oknál fogva a megkötött szerződések, megállapodások semmisek, ez alapján javasoltuk, hogy a kiosztott határozati javaslat kerüljön elfogadásra.

Hajdu Gábor: Sok türelem kellett ehhez. Ha egyedül csináltad, gratulálok. Nem tudom, hogy hol ülünk. A rossz hír az, hogy minden szerződés törvényes. A felhatalmazás megvolt. A Kormányhivatalhoz minden határozat, minden jegyzőkönyv be van küldve. Bő jegyzőkönyveink vannak. Még mielőtt ez alapján a szép összefoglalás alapján bárki bármit is hinne, közérthetően kellene megfogalmazni, hogy mi a bajotok velem. Úgy látom, hogy velem van gond. Akkor ezt kell megfogalmazni. Ez a szolgáltató idejött. Semmi háttér megállapodást nem kötöttem. Itt találkozott veletek is, mindenki feltehette a kérdéseit, adott tájékoztatást itt testületi ülésen. Ez a dolog hónapok óta húzódik. Ennek így nincs értelme. Mit akartok? Valahol folytatni kell. Ez egy darab papír, egy csomó betű. A valóság tartalma majd nulla. Nekem nem titkos tanácsadóim vannak, én Koczkáné doktort fogom megkérni, hogy ezzel kapcsolatosan minden elkészült anyagot olvasson el. Itt senki, semmilyen döntést nem hozott, nem írt alá szerződést testületi döntés nélkül. Itt volt az Úr, felajánlotta, hogy elvégzik a munkát, itt ülésen behozott szerződés tervezetet más településre vonatkozóan. Szétosztotta mindenkinek, megnéztétek, megnézhettétek. Elmondta, hogy ezt kell aláírni, erre kerül meghatalmazásra a polgármester. Azt is elmondta, hogy ha bárkinek bármilyen javaslata, kiegészítendője van, akkor mondjuk el. Nem mondtatok semmit. Ha igen, akkor az benne is van. Én úgy soha semmit nem írok alá, ha nincs felhatalmazásom rá a testülettől. Ez a beruházás településünkön már nem valósul meg. Arra, hogy lépjünk vissza indokot kerestetek. Eljöttek több esetben egyeztetni a testülettel. Elmondta, hogy ha nem felel meg valami, akkor mondjuk el, hogy mi kerüljön bele. A 10 éves szerződéssel kapcsolatosan. Azt mondta az Úr, hogy ne kössük meg a 10 éves hőszolgáltatási szerződést, ha az önerőt előteremtjük. Elhangzott, ha megkötjük a hőszolgáltatási szerződést, akkor nem kell önerőt fizetni. Erről is volt szó. Úgy került feltételre szavazásra. Úgy döntöttetek, hogy ha az önerőt is le tudjuk, akkor e módon kössünk szerződést. Közben kiderült, hogy feltételes közbeszerzést kell lefolytatni a pályázat benyújthatóságához. Az előkészítésre a testület felhatalmazott. Ajánlattevőknek küldjük ki a felkérést. Elhangzott, hogy mindenki javasoljon olyat, aki megkeresésre kerül ajánlat benyújtására felhívásra. Kinek küldjünk. Pénzről szó sem volt soha. Látható, hogy az ő díjuk a nyertes pályázat része, ha nyer a pályázat, az elszámolható 100%-ban a pályázatban. Nem értem, hogy mi gondunk lehet ezzel? A jegyzőkönyvek megvannak. Mindenki megismerte a szerződést. A módosításra a lehetőség mindig adott volt, jelzés soha nem jött. Ez így leírva elég furcsa. Ha célja van ezzel a Képviselő-testületnek, vagy a Frakciónak, mondja meg. A testület felmondhatja ezt a szerződést. Azt meg kell indokolni, megvédeni a véleményünket. A te döntésed is volt, amit most kifogásoltok. Sok kérdést, sok alkalommal feltettél. Mindenre kaptatok választ. Ne mondd, hogy háttér-megállapodást írtam alá. Ezek a vádaskodások nem állják meg a helyüket. Én tudom, hogy az SZMSZ-ben mi van. Tudom, hogy a törvény mit ró rám, hogy mit engedhetek meg. Semmit nem írtam alá, amit nem tárgyaltunk ebben az ügyben, mindig nyilvános testületi ülésen. Folyamatos egyeztetés volt, míg a döntések megszülettek. Szeptember 12-én is született olyan határozat, ami nyilvánvalóvá teszi, hogy minden törvényesen történt, felhatalmazással. Fogalmam nincs, hogy mi járhat a fejedben. Nem ez az igaz, ami a célotok, azt még nem mondtad el. Ezek mellébeszélések. Én hatáskört soha nem léptem túl. Vagyok már annyira rutinos. Csak olyat, amit a testület megismert. Ez a testület ezt az egészet megismerte, az Aventis többször adott lehetőséget, hogy közöld amit akarsz. Törvénysértő módon nem jártam el. Nem ez az oka ennek, más oka van. Ezt én nem tudom. Miért nem lehetett ezt a beruházást megvalósítani. Egy csomó pénzt hozott volna, és önerőt sem kellett volna fizetni. Ezt az indokot visszautasítom. Ennek ez nem az oka, más oka van. Valaki el fogja mondani. Ha a testület úgy dönt, hogy fel kívánja mondani, reggel elküldöm a testületi döntést. Az, hogy később ennek milyen következményei lesznek, az más. Kire akarjátok rákenni a következményeket. Kitaláltátok, hogy a Polgármestert jól meg fogjuk húzgáltatni. Bárki megvádol, semmi gond. Saját fészkünkbe nem illik belecsinálni. Ilyen módon főleg nem! El lehet most dönteni, hogy mi a probléma. Ha valóban szakember vizsgálja meg ezt a dolgot, leírja a szakvéleményében, hogy törvénysértés történt valóban, én is azt mondanám, hogy igazad van ezzel kapcsolatosan. Ne fizessünk. Engem nem kell utasítani, nekem nem kell felhívni a figyelmemet, tudom a dolgom. A testület mondja ki, hogy ezt a szerződést felmondja. Nem kell indokolásokat írni, vagy íratni valakikkel. Szeretném, hogy tekintsünk el ettől. Hagyjuk. Azon leszek, hogy ne kelljen fizetni, mert veletek már nem áll szóba. Ez, amit te elmondtál, nem állja meg a helyét. Jó lenne, ha Bánrévével kapcsolatos kérdésekben Jegyző Asszonyt keresnétek és engem. Elmehettek tanácsadókhoz, csak nem biztos, hogy megállja a helyét. Papírokat adogattok be, hogy azonnal hívjak össze ülést, három napon belül. Tudom a dolgom, köteles vagyok ülést összehívni, a törvénnyel tisztában vagyunk, a Kormányhivatallal egyeztettünk.           

Labant Zoltán Képviselő Úr távozott az ülésteremből.

Hajdu Gábor: Nem kellene egymás idegét húzni. Bánréve szekerét kellene húzni inkább. Nem kellene jogászkodnod. A Képviselő-testület hoz mindig mindenről döntést. Törvényességi észrevétel nem érkezett. Nem kell nyomozgatni. Furcsa hozzáállás ez tőletek. Így elestünk egy komoly beruházástól. Egy száz milliós beruházás és milliókkal csökken volna a fűtés. Ezt vesztettük el a kötözködéssel. Én ezt nem érdemként fogom elmondani a falugyűlésen. Én szégyellem ezt az egészet. A testület döntést hoz, szerződést köt, később azt mondja, hogy nem igaz, semmis. Nem értem, hogy mi a Frakció célja. 

Labant Zoltán Képviselő Úr visszaérkezett az ülésterembe. 

Hajdu Gábor: A Frakció Vezető Úrnak mindig mindennek kapcsolatosan kételyei vannak, soha semmit nem fogad el. Csak a korábbi testületekben még nem voltak mellé négyen. A Fidesz Frakció fegyelem miatt ez lett, semmit sem fejlődtünk. Két pályázat valósult meg a ciklusban, ami az előző testület döntései alapján valósulhatott meg, az út és az interaktív tábla. Péter az aggályait mindig elmondta, de az akkori testület felül tudott nőni ezen, így fejlesztés, fejlődés lett. Most is így kellene csinálni. Kötelességünk törvényesen végezni a dolgunkat. Az a cég nem tudja elképzelni, hogy miért történtek ezek a dolgok. Itt komolytalan ember még soha semmit nem csinált. Én felhatalmazást kaptam a testülettől. Segítséget kérhetünk az ügyben, be is számolok. Ezt a dolgot meg kellene vizsgáltatni joghoz értő emberrel. Nekünk nem kell belenézni minden részecskébe. Ha joghoz értő leírja a véleményét, akkor nyeregbe vagyunk. Addig egy lépést se menjünk. Arról van itt szó, hogy Péter be akarja bizonyítani, hogy én gazember vagyok!

Elekes Péter: Ne személyeskedjünk, testületről van szó. 

Hajdu Gábor: A faluból hallom vissza, hogy miket terjesztesz rólam.                                                                                                                                                                                                                           

Elekes Péter: Ne folyjunk bele, hogy ki mit mond.

Hajdu Gábor: Ennek az egésznek semmi alapja nincs. Nem kell ide indokolást hozni. Ha felhatalmazást ad a testület tárgyalok a céggel, hogy tekintsenek el a költségektől. Próbáljuk elérni. A polgármestert felhatalmazza a Képviselő-testület, hogy tárgyaljon az érintett cégekkel, hogy engedjék ez az eddigi költségeket. 

Tóthné Mustos Beatrix: Kiegészítést szeretnék tenni. A szerződés megkötésével kapcsolatosan testületi ülésen más település anyaga kiosztásra került. Bánréve településre vonatkozóan a szerződések ügyében Tamás feljött, átolvasta az anyagokat.

Tóth Tamás Gábor: Arról is beszélj akkor, amit feltettem kérdést előttetek. Ne fél dolgokat beszéljetek. Mondtam, hogy nem lesz jó vége.

Tóthné Mustos Beatrix: Egyetlen módosítás történt időközben, amiről készült egy háromoldalú kiegészítő megállapodás, ami azt tartalmazza, hogy amennyiben az intézményeket  érintően a megbízási díj nem elszámolható a projekt költségei között, úgy az Exigo azt átvállalja. Aztán jött a feltételes közbeszerzési eljárás. 

Ismertette a szeptember 12-én született Képviselő-testületi határozat kivonatokat, amelyekbe a testület fenntartja szándékát a pályázat benyújtására, és a szerződésekben, megállapodásokban foglaltakra.

Ekkor elindult a feltételes közbeszerzési eljárás, aminek a következő lépése az lett volna, hogy meghívásos eljárás keretében le lehetett volna folytatni. Ezek a szerződések megfelelő testületi háttérrel rendelkeznek. Az, hogy nem így van, nem állja meg a helyét felsőbb fórumon. A Kormányhivatal nem kifogásolt meg semmit. Ha felmondásra kerül sor, a Képviselő-testületnek vállalni kell a következményeket. Ha ennek lesznek következményei a testületnek ezt fel kell vállalnia. A Képviselő-testület egy döntéshozó testület.

Hajdu Gábor: Van-e ezzel kapcsolatosan mondanivalója valakinek?

Tóth Tamás Gábor: Ha emlékeztek rá, egyedül bejöttem, emlékeztek, hogy mit mondtam, Jegyző Asszony?

Tóthné Mustos Beatrix: Nem emlékszem.

Hajdu Gábor: Én sem.

Több ülésen átbeszéltük ezt a dolgot, minden aggály, kifogás végig lett beszélve. Így szeptember 12-én az ülésen megszülettek azok a döntések, amit Jegyző Asszony ismertetett az imént.

Ez egy jelenség itt, ami sajnos eddig csak egyesekre volt jellemző. Felül tudott emelkedni minden testület eddig, most ezzel kell együtt élnünk. Így ez nem megy. Ez a nagy baj. Sokszor feltetted azt a kérdést nekem Tamás, hogy Péternek miért az a véleménye rólam, ami. Amikor idekerült a településre, szomszédok voltunk, semmi gondunk nem volt egymással, nagyon sokat segítettem neki mindenben. Érdekes ez a kialakult helyzet. Ez országosan is igaz. Nagyon helyes lenne, hogy aki polgármesternek indul, az ne indulhasson képviselőnek, mert ezt nem tudja nekem megbocsátani.

Elekes Péter: Ez nem tartozik a napirendhez. Kérdésem lenne Jegyző Asszony.

Hajdu Gábor: Ez itt egy jelenség, amin a testületek felül tudtak emelkedni. Ez itt a legnagyobb baj, hogy a furcsa feltételezések ezt szülik. Így meg fog bénulni a település. Felül kellene ezen emelkedni. Hála a Jó Istennek, van alpolgármesterünk. Azt sem értem, hogy miért nem lehetett Zsuzsa már hónapok óta az alpolgármester. Ez is a kötözködést mutatja. Nagy segítség lesz nekem. Révay Alpolgármester Úr napi szinten itt volt a hivatalban, ha elkezdtem egy mondatot, be tudta fejezni. Zsuzsától is ezt várom. Szeretném, ha a Képviselő-testület többi tagja is segítene, hogy a falu előre menjen. A következő év nehéz lesz, az utána következő még nehezebb. Fejleszteni kell a falut. Ez a célom, ehhez kérem Alpolgármester Asszony segítségét is. Kérem Pétert, hogy vetkőzze le magáról ezeket a dolgokat és ne vigye át a frakcióba. Ez butaság és sok energiát elemészt. Furcsa, hogy Tóth Tamás a választások előtti hetekben látta ezt a helyzetet és mostanra ide jutottunk. Jó döntést nem tudunk hozni. Zárjunk le végre valamit és próbáljunk együttműködni. Erre Alpolgármester Asszony személye lesz a garancia. Itt döntések születnek, aminek következménye van. A testület felmondhatja a megkötött szerződéseket. Ha felhatalmazást kapok a testülettől egyeztetni, tárgyalni próbálok a céggel, hogy engedje el az eddigi egész dolgot, az eddig felmerült költségeket. Felejtsük el egymást egy életre. Bánréve eddig hiteles település volt, így egyre hiteltelenebbé fogunk válni.

Elekes Péter: Kérdezni szeretnék Jegyző Asszonytól. A 10 éves hőszolgáltatási szerződés közbeszerzés hatálya alá esik, vagy nem?

Tóthné Mustos Beatrix: A beruházás értéke a meghatározó, de feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatását kéri a pályázat, így nem tudtuk az összeget, nem volt ismeretes. Ezt ti is tudtátok, elhangzott az első ülésen.

Tóth Tamás Gábor: Valóban mindig kérdeztem. Én is azt tartom szem előtt, ami előre viszi a falut. Valóban én vagyok, aki a legtöbbet aggályoskodott, ami miatt vita, veszekedés is volt. Szeptember 12-én pedig az ülésteremből ki is mentem. Nem tartottam korrektnek bizonyos dolgokat. Fenntartom a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, szó szerint ebben a formában fogadja el a testület.

Hajdu Gábor: Nekem ezzel az az aggályom, hogy ha a törvényességi ellenőrzés során megkérdezik, hogy ki állapította meg azt, hogy ez és az jogszabályba ütközik, akkor mit mondjak. Azt, hogy a helyi pék, vagy a zongorista. Ha joghoz értő szakember megállapítja és szakvéleményben leírja, akkor lehet ilyet mondani, állítani. Itt a törvényesség őre a Jegyző. Ez, amit ti akartok törvénybe ütközik, én ezt nem teszem fel. Ne tegyünk olyat, ami törvénybe ütközik. Hogy gondolod ezt? Neked ez március óta aggályos. Kérem a többieket, hogy ne mondjuk fel a megállapodásokat. Azt, hogy mit fogadjunk el, Jegyző Asszony megfogalmazza. Felkészült jegyző, neked nem kell előkészíteni határozati javaslatokat. Te első perctől kezdve azt mondod, hogy ez aggályos, Péternek különösen. Eldöntötte a testület, hogy pályázunk. Ezt meg is erősítettük, már több ízben. Hátulról jönni most nem kell, nem jó. Ha nem hatalmaz fel a testület, akkor is fel fogom keresni a céget. Nektek nem kell jogászkodni. 

Tóthné Mustos Beatrix: Ha törvényi hivatkozást említünk, akkor a mögöttes tartalmat oda kell írni. Ebben a határozati javaslatban így egymással ellentételesek a bekezdések. Ellentmondás van a megfogalmazással, a dátumokkal. Ha a testület fel akarja mondani a szerződést, akkor határozatban mondja fel. A következményeket vállalni kell.

Tóth Tamás Gábor: Volt már rá példa több esetben, hogy megkifogásolták a cselekedeteinket. Ezt meg lehet próbálni. Fenntartom a bizottság javaslatát. 

Hajdu Gábor: Én nem számolok be.

Tóth Tamás Gábor: Amit nem tudsz végrehajtani, azt nem teszed meg. Két hetes határidőt adtunk a 13-i dátummal, hogy számolj be a testületnek. 

Hajdu Gábor: Ezt ti, hogy gondoltátok?

Tóth Tamás Gábor: Az a mi dolgunk, hogy mit, hogy gondolunk.

Hajdu Gábor: Nem számolok be.

Tóth Tamás Gábor: Akkor ezt írd le. Tisztelt Képviselő-testület nincs miről beszámolni az ügyben. 

Hajdu Gábor: A felmondás egy kötelezettség vállalás. 

Tóth Tamás Gábor: Ez nem az.

Hajdu Gábor: Ez komolytalan. 

Tóth Tamás Gábor: Majd a Kormányhivatal eldönti.

Hajdu Gábor: Ez így komolytalan. Ki fogalmazgat meg ilyeneket, ami itt le  van írva, ebben a javaslatban? Ha te találtad ki, akkor megbocsátom.

Tóth Tamás Gábor: Olyan helyzetben vagy, hogy ha ez nem jól sül el, rám tudod fogni.

Hajdu Gábor: Látni fogja mindenki, hogy te első perctől kezdve akadályokat görgettél elé.

Tóth Tamás Gábor: Minden döntésem az önkormányzat érdekét szolgálja.

Hajdu Gábor: Vegyük górcső alá ezt az egészet. Ez így nem jó, furcsa hozzáállás, ez nem viszi előre Bánréve érdekét.

Tóth Csabáné: Már korábban is elmondtam, hogy valahányszor szerettük volna megérteni a fennálló helyzetet ebben az ügyben, mindig új kérdőjelek merültek fel. Az sem volt tiszta, hogy kit képvisel az, aki itt ült. Ezért jutott ide az ügy. Nem igaz, hogy mi nem akarjuk, hogy a település fejlődjön, de mindenáron csak törvényesen.

Hajdu Gábor: Ezért kérjünk fel egy szakembert az ügy átfogó átvizsgálására. Én is azt mondom, hogy ha teljesen törvényes, akkor menjen. Ha nyert volna, akkor természetesen az csak úgy lehetett volna, hogy minden törvénynek megfeleljen. Péternek minden pályázattal kapcsolatban volt véleménye, előítélete, amit nem értek, hogy kivel szemben. E miatt a kötözködés miatt nem tud pályázni az önkormányzat, nem tudtunk fejleszteni 100 milliós beruházást és nem tudtunk keresni milliókat a fűtésen. Ez a következménye. Lehet vádaskodni, felelőst keresni, de önmagába keresse mindenki. Ez a projekt számos településen ragyogóan lement. Mi hiteltelenek, komolytalanok vagyunk, ennek tartanak. „Aki korpa közé ….” Sajnálom, és én is itt vagyok. Őrület, hogy egymás között levelezgetni kell. Ez mindennek a teteje. Miért kell ez, el kell vinni a rejtélyes tanácsadókhoz?

Elekes Péter: A határozati javaslatot tegye fel Polgármester Úr szavazásra.

Hajdu Gábor: Állj Péterkém! Frakció ülésen lehet, hogy szót magadhoz vegyél, azt vezetheted. Itt, ha szót kapsz, akkor beszélhetsz. Mit döntünk, annak van következménye. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát nem javaslom így elfogadásra. Rakjuk rendbe ezt a javaslatot. Fogalmazzuk meg, hogy mit akarunk, világosan. A javaslat lényege, hogy a testület felmondja a szerződést.

Tóth Tamás Gábor: Polgármester Úr. Abban a javaslatban van hivatkozás, ezt a javaslatot tedd fel szavazásra. Ezt fogadjuk el, és haladjunk tovább.

Tóthné Mustos Beatrix: Felhatalmazás nélkül nem teheti. Mit mondjunk a cégnek?

Tóth Tamás Gábor: Azt a határozati javaslatot, úgy ahogy le van írva, kívánjuk elfogadni. Azt a döntést hoztuk. 

Tóthné Mustos Beatrix: Testületi döntés kell róla, hogy a testület felmondja a szerződéseket. 

Tóth Tamás Gábor: Azt úgy, ahogy le van írva. Megállapítjuk, hogy a szerződések semmisek. Semmis szerződést Isten Őrizzen, hogy felmondjatok.

Ezeket felmondani nem lehet, mert semmisek. Világosan le van írva. 25 percig indokoltam. Haladjunk. 

Hajdu Gábor: Tehát, felmondjuk ezeket a szerződéseket?

Tóth Tamás Gábor: Semmis szerződést nem lehet felmondani.

Hajdu Gábor: Nem tudom, hogy semmis-e. Szerintem nem semmis.

Tóth Tamás Gábor: Egy testületi határozat lesz, amiben a Képviselő-testület megállapítja, hogy semmisek a szerződések.

Hajdu Gábor: Nem semmis.

Tóthné Mustos Beatrix: Semmisségi okok nincsenek meghatározva a javaslatban.

Hajdu Gábor: Ezért kell szakembert felkérni.

Tóth Tamás Gábor: Polgármester Úr szavazzuk meg. Meglátjuk.

Hajdu Gábor: Én nem csinálok halálugrásokat.

Tóthné Mustos Beatrix: Többszöri felhatalmazás volt. Határozatok, döntések születtek. Akkor azt kell visszavonni. Nem lehet így össze-vissza.

Tóth Tamás Gábor: Én felvállalom. 

Hajdu Gábor: Én nem értem ezt. Szakembert keressünk meg, akinek megvan a képzettsége, a végzettsége. Nézessük meg ezt az egészet a Kormányhivatallal, hogy mi ütközik törvénybe. Mi alapján mondjuk ezt. Ennek a végére kell járni. Ilyen nincs. 

Tóthné Mustos Beatrix: A semmiségnek lehetnek okai. Két jogi személyről van szó. A felhatalmazás a szerződés kötésre megvolt. A határozatot kell visszavonni. Ez így egy jogi kalamajka.

Hajdu Gábor: Az eddigi döntéseket kell visszavonni.

Tóth Tamás Gábor: Kidolgozod, hogy mit kell, a következő ülésen elfogadjuk.

Hajdu Gábor: Te ne tornáztass engem. Mi célotok van velem? Mondd már el világosan. Pályázat nem lesz, az biztos. Az Aventis leírta a levelében, hogy amennyiben nem vagyunk együttműködők, lépnek. Két üléssel ezelőtt, amikor jelen voltak a cég képviseletében is, még meg volt erősítve a pályázati szándék. A cél, úgy látom az időhúzás volt, hogy ellehetetlenüljön az egész. Ki kell mondani, hogy mi a cél. Amennyiben a pályázat benyújtásra került volna, ment volna a maga útján. Ha nem nyert volna, akkor semmi kötelezettség nem lett volna. Így lesznek következmények, lesz a pályázat írójának követelése. Leülünk tárgyalni, aztán megyünk a bíróságra. Én nem mondanám fel, felmondatta ez az egész saját magát. Nincs miről beszélni. Le fogják írni. 

Tóthné Mustos Beatrix: Ez így többszörösen a mi oldalunkról lesz semmis.

Hajdu Gábor: Ez, nem vitte előre a falut.

Tóth Tamás Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát tedd fel szavazásra, aztán haladjunk.

Hajdu Gábor: Írd le az indokokat, hogy mit küldjek én meg nekik.

Tóthné Mustos Beatrix: Ki kell mondani.

Tóth Tamás Gábor: A három céget megkeresed egy levélben, hogy a Képviselő-testület ezt a határozatot hozta: Arra kell hivatkozni, hogy ezek a szerződések semmisek. Köszönjük szépen, ennyi volt.

Hajdu Gábor: Rendesen fogalmazd meg. Ez a javaslat nem erről szól.

Tóth Tamás Gábor: Erről szól.

Hajdu Gábor: Utasítgat engem.

Tóth Tamás Gábor: Ez a szó nincs benne.

Hajdu Gábor: Mit írjak akkor?

Tóth Tamás Gábor: A szerződés semmis, viszont látásra.

Tóthné Mustos Beatrix: Hatalmazd fel a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét.

Szűcs Józsefné: Tedd fel szavazásra a bizottság javaslatát.

Tóth Tamás Gábor: Ne húzd az időt. 1,5 órája erről beszélünk. 

Hajdu Gábor: Amit a bizottság javasol, az egy marhaság így.

Tóth Tamás Gábor: Ezek a szerződések semmisek. Te hátsó szándékot látsz az egész mögött. Egy órája erről beszélsz. Nem tudom, hogy Péternek van-e, nekem nincs.

Elekes Péter: Nekem sincs.

Hajdu Gábor: A bizottság javaslatának első mondatát kell szavazásra feltenni?

Tóth Tamás Gábor: A bizottság javaslatát, úgy abban a szó szerinti megfogalmazásban. Az a baj, hogy úgy nézel rám és Péterre is, hogy ellenségek vagyunk.

Hajdu Gábor: Én szeretlek téged.

Tóth Tamás Gábor: Ne láss bele többet, mint amit beleírtunk.

Hajdu Gábor: A cégtől kapni fogunk egy levelet.

Tóth Tamás Gábor: Legyen az ő problémája.

Hajdu Gábor: Arra kötelezel, hogy őt tájékoztassam?

Tóth Tamás Gábor: A bizottság javaslatát tedd fel szavazásra, ne gondolj bele többet. Meg fog felelni. Tájékoztatod a cégeket, a testület döntéséről. 

Hajdu Gábor: Te mondtad, hogy alapból semmis, megszüntetni nem lehet. 

Tóth Tamás Gábor: Én a következményeket vállalni fogom. 

Honnan tudod, hogy a testület nem akar fűtés korszerűsítést csinálni.

Hajdu Gábor: Ezt a javaslatot így nem teszem fel szavazásra. Annak is bele kell kerülnie, hogy mit akarunk. 

Tóth Tamás Gábor: Le van írva a javaslatba.

Hajdu Gábor: Ez így nem jó.

Tóth Tamás Gábor: Ez jó. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Tárgyalta a napirendet, a bizottság döntött, a bizottság javaslatát tedd fel szavazásra. 

Hajdu Gábor: Az egy dolog.

Tóth Tamás Gábor: A bizottság elnöke elmondta a bizottság javaslatát, fel kell tenned szavazásra.

Hajdu Gábor: A bizottság tett egy javaslatot. Részekben szavaztatom. 

Tóth Tamás Gábor: Jó, akkor kettőbe szavaztatod, de úgy ahogy ott le van írva.

Hajdu Gábor: Így ezt nem teszem fel szavazásra, át kell fogalmazni.

Tóth Tamás Gábor: Ott van előtted a bizottság javaslatta.

Hajdu Gábor: Az a baj, hogy előre van fogalmazva, visszafelé kell hozni a döntést.

Szavazásra teszem fel, hogy a testület szerint semmis a szerződés.

Tóth Tamás Gábor: Polgármester Úr, ez a te javaslatod? Azt szavaztasd meg, ami a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság előterjesztésében szerepel. Csak azt szavazzuk meg. Ha kettőbe akarod, kettőbe szavaztasd, de csak azt. Nekem a javaslatom nem változott. Mint a pénzügyi bizottság elnökének arra van felhatalmazásom, hogy a bizottság javaslatát ismertessem. A bizottság javaslatához egy szót nem tehetsz hozzá, és nem vehetsz el belőle. Olvasd fel szó szerint ugyanúgy. Semmi, egy szóval nem lehet kevesebb ami javaslatot tettem.

Hajdu Gábor: Jó, akkor én most átvágom ezt a gordiuszi csomót. Ezt le fogom egyeztetni a Kormányhivatallal és ezt a napirendet lezártuk. Ez így a legtisztább és akkor mindenki megnyugszik, nem kell itt egymás életét megkeseríteni. Köszönöm, következő napirend.
Tóth Tamás Gábor: Tehát akkor elnapoltuk ezt a napirendi pontot? 

Hajdu Gábor: Igen, én ezt így lezártam, mégpedig úgy, hogy a Kormányhivatallal egyeztetünk, a Kormányhivatal leír mellé valamit, úgy jövök ide, hozok valamilyen javaslatot.

Tóth Tamás Gábor: Ez így rendben van Jegyző Asszony?

Tóthné Mustos Beatrix: Igen. A vitát lezárhatja.

Tóth Tamás Gábor: Nem kell döntést hozni?!
Tóthné Mustos Beatrix: Vagy felteszi szavazásra, vagy nem. Ő vezeti az ülést.

Tóth Tamás Gábor: Tehát, akkor innentől kezdve bármilyen határozati javaslatunk van, nem kötelező azt feltenni szavazásra?
Tóthné Mustos Beatrix: Ha azt én is törvénysértőnek érzem, ő is, és jelezzük, törvénysértőt nem kötelező feltenni. 

Hajdu Gábor: Ez az aggályos.

4. napirendi pont: A Képviselőtestület 2012. évi munkatervének megtárgyalása

Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a Bizottság Elnökét ismertesse a bizottság javaslatát.

Tóth Tamás Gábor: Írásos előterjesztést nem látok a napirendi ponttal kapcsolatosan. Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, a kiadott anyag szerinti formában javasoljuk a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

183/2011.(XII.29.) sz. határozat:

Tárgy: Bánréve Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. évi munkaterve

Január:            1. Az új önkormányzati képviselő eskütétele

                         Előadó: polgármester 



                       2. Falugyűléssel egybekötött közmeghallgatás



Előadó: polgármester

Február:
1. 2012. évi költségvetés jóváhagyása



Előadó: polgármester



2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester



3. A Polgármesteri Hivatal 2011. évi munkájának áttekintése



Előadó: jegyző

5. Indítványok, javaslatok

Március:
1. Beszámoló a rendőrség, polgárőrség munkájáról



Előadó: meghívott vendég, polgárőr egyesület elnöke



2. A 2012. évi közbeszerzési terv megtárgyalása



Előadó: polgármester 

                       3. Indítvány, javaslat

Április:
1. A 2011. évi zárszámadás jóváhagyása



Előadó: polgármester



2. 2011. évi belső ellenőrzésekről  szóló tájékoztató megtárgyalása



Előadó: jegyző



4. Indítványok, javaslatok

Május:

1. Tájékoztató a támogatott szervezetek tevékenységéről



Előadó: szervezetek képviselői



2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester



3. Tájékoztató a házi szociális gondozás, a családsegítő és a gyermekjóléti 

tevékenységéről

Előadó: VESZK Családsegítő Központ

4. Indítványok, javaslatok

Június:

1. Tájékoztató a testvér-települési együttműködésről (Rimaszéccsel együttes 

ülés)

Előadó: polgármester

2. Indítványok, javaslatok

Július:

1. Beszámoló az ÁMK munkájáról



Előadó: ÁMK igazgató



2. Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda munkájáról



Előadó: óvodavezető



3. Tájékoztató a Kodály Zoltán Művészeti Iskola tevékenységéről



Előadó: polgármester



4. Indítványok, javaslatok

Augusztus:
1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester



2. Indítványok, javaslatok

Szeptember:
1. Beszámoló a költségvetés I. félévi végrehajtásáról



Előadó: polgármester

                       2. Beszámoló a bizottságok munkájáról



Előadó: bizottságok elnökei



3. Bursa Hungarica csatlakozási nyilatkozat megtárgyalása

                       4.  Indítványok, javaslatok

Október :        1.  A 2013. évi belső ellenőrzési  munkaterv elfogadása



Előadó: jegyző 

                        2. Indítványok, javaslatok    

November:
1. Beszámoló az önkormányzat I-III. negyedéves gazdálkodásról



Előadó: polgármester



2. 2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása



Előadó: polgármester



3. Bursa Hungarica felsőoktatási pályázatok megtárgyalása



Előadó: jegyző



4. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester



5. Indítványok, javaslatok

December:
1. A 2013. évi munkaterv megtárgyalása



Előadó: polgármester



2. Közmeghallgatás előkészítése



Előadó: polgármester



3. A költségvetést előkészítő döntések meghozatala

                        Előadó: polgármester

                       4.  2013. évre a köztisztviselői teljesítmény-követelmények meghatározása



Előadó: jegyző



5. Indítványok, javaslatok

A Képviselő-testület a munkatervben meghatározottakon kívül az önkormányzati munka hatékonyságát és eredményességét szem előtt tartva az SZMSZ szabályai szerint rendkívüli ülést tarthat, melynek napirendi pontja az aktuális feladatok alapján alakul.

A bánrévei ÁMK gazdálkodásával, működésével kapcsolatos napirendek megtárgyalása együttes testületi üléseken történik (költségvetés, zárszámadás, gazdálkodásról szóló beszámoló, koncepció, szakmai beszámoló) Serényfalva, Sajópüspöki és Hét települések Képviselő-testületeivel az intézményfenntartó megállapodás alapján. 

A Képviselő-testület utasítja a bizottságokat, hogy a jelen munkaterv, valamint az SZMSZ rendelkezései alapján készítsék el bizottsági munkaterveiket a 2012. éves működésükre vonatkozóan.

Tervezett rendezvények:
Állami ünnepek

Pedagógus nap

Köztisztviselők napja

Falunap megtartása

Idősek estje

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

5. napirendi pont: A 2012. évi költségvetést megalapozó döntések meghozatala

a./
Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem a Bizottság Elnökét, tegye meg a bizottság javaslatát.

Tóth Tamás Gábor: Ismertette a bizottság napirendi pontra vonatkozó javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Tóthné Mustos Beatrix: Az étkezéssel kapcsolatos döntések meghozatalához a bekövetkezett jogszabály változások ismerete is szükséges, ezért került a januári ülésre, elhalasztásra.

Eddig nem volt kötött felhasználású a normatíva.

Tóth Tamás Gábor: A januári ülésre már több információ fog rendelkezésre állni. Kiosztásra került az ülés elején egy anyag a befolyó bevételekből, bérleti díjak, fuvar-költség, stb. E szerint 810.652,-Ft + ÁFA az összeg. Körülbelül ide kalkuláltam. Nem számottevő, nincs értelme ezen változtatni. Lehet a testületnek más döntést hozni.

Tóthné Mustos Beatrix: Kiegészítést szeretnék tenni. A bizottság ülésén szóba került, hogy az iskolában árusítók milyen díjért veszik igénybe a helyiséget. Igazgató Úr tanterem bérleti díj árban, óránként 3.600,-Ft-ért adja ki a helyiséget.

Hajdu Gábor: Egybe teszem fel a kiadott anyag szerint, és az ismertetett bizottsági javaslat szerint a napirendi pontot, az étkezési térítési díjakat kivéve, amelyet a következő, januári ülésen tárgyal a testület.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

184/2011.(XII.29.) sz. határozat:

Tárgy: A 2012. évi költségvetést megalapozó döntések meghozatala

Bánréve Önkormányzat Képviselő-testülte 2012. évre vonatkozóan nem kíván változtatni az egyes helyiségek bérleti díján, a traktorral végzett bérmunka díján, a közművesítési hozzájárulás díján, az önkormányzati lakások lakbérének mértékén, a temetkezési szolgáltatás díján.
Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

atárHaH
b./ A köztisztviselők 2012. évi cafetéria-kerete

Tóthné Mustos Beatrix: Korábban a cafeteria juttatással kapcsolatosan sokat egyeztettünk. A köztisztviselők részére a törvény még mindig kötelező juttatásként írja elő, a 2012. évi költségvetési törvény szerint a legmagasabb adható összeg 200.000. Ft.. A járulék magasabb lett, tehát a kiadható juttatás összege csökken. 2011-ben 19%-volt a járulék, most 30.94%. A törvény által engedélyezett maximum mérték 200.000,-Ft, aminek a járuléka így 61.980,-Ft lesz. A 200.000,-Ft-os cafeteria juttatás nettója 138.120,-Ft. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a törvény által meghatározott 200.000,-Ft-os mértéket tartsa meg a 2012. évre vonatkozóan. 

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

185/2011. (XII.29.) számú Határozat

Tárgy: A köztisztviselők 2012. évi cafetéria-kerete

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatnál alkalmazásban lévő köztisztviselők részére 2012. évre a cafeteria-keretet kettőszázezer forintban, azaz 200.000,-Ft-ban állapítja meg.

Határidő: értelemszerűen 
Felelős: jegyző
6. napirendi pont: A helyi adókról szóló rendelet megtárgyalása

Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot. Kérem a Bizottság Elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.

Tóth Tamás Gábor: Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A meghívó mellékletét képező előterjesztésben magasabb összeg szerepelt, mint a bizottsági javaslat. Próbált bizottságunk a számadatok mögé nézni. A kommunális adóval kapcsolatosan sokszor elhangzott, hogy a szemétszállítási díjat sem fedezi. Ez a jelenleg kiadott anyag szerint jobb képet mutat. Amennyiben 17.000,-Ft-ban került volna meghatározásra a kommunális adó mértéke, úgy az AVE felé fizetendő díj kevesebb, mint a beszedett kommunális adó összege. Ezért is javasoltuk a mértéket csak 16.500,-Ft-ra. A helyi adó beszedés javult. A fizetési morál jobb a jelenleg működő rendszerben. Ezért javasoltuk csökkenteni a 17.000,-Ft-os összeget és a teljesítésre odafigyelni. Így a szemétszállítási díj rendezhető az összegből. Az építményadó mérték tekintetében, nem javasolt bizottságunk változtatást. Korábbi években már jóval az inflációt meghaladóan nőtt a mérték. A tavalyi évben is 20%-kal emelkedett ez az adó mérték, 900,-Ft-ról 1100,-Ft-ra. Ebben az évben nem javasoljuk emelni, mert már évekkel előre haladott a településen ez az adónem mérték. Az iparűzési adó is a törvény által biztosított legmagasabb mértékű a településen. Több környező település például építményadót nem is vet ki. 
Elekes Péter: Azt kell elkerülni, hogy bizonyos cégek milliós adótartozást halmoznak fel, amit nem lehet beszedni, mert már eladták az egészet. Ezt kellene szorosabbra fűzni.

Hajdu Gábor: Melyik épületre gondolsz?

Elekes Péter: Adótitkot képez.

Hajdu Gábor: Akkor honnan tudjam?

Tóth Tamás Gábor: Az ősz folyamán Melinda nagyon sokat segített, táblázatokkal, számadatokkal került kimutatásra az adóbeszedés, adóhátralék. Vannak milliós tételű összegek, amely esetekben már futhatunk az összeg után. Péter erre gondolt. Nem fogja tudni a végrehajtó sem behajtani. 

Elekes Péter: Ne tudjon idáig elmenni senki.

Tóthné Mustos Beatrix: Jelenleg már nincs rá lehetőség, hiszen a végrehajtó a biztosíték. 

Tóth Tamás Gábor: Bizottsági ülésen beszéltünk róla, hogy az építményadó ebben az évben több adóbevételt eredményezett, mint korábban. Ez az adónem összegében nagymértékben hozzájárul az adóbevételhez. 

Hajdu Gábor: A megtett javaslatunk, amit az előterjesztésben tettünk motivált azért, mert 30 milliós hitelre volt szükség a lakosság pala elszállításához. Azért gondoltunk emelni a mértéken, hogy a lakosság is járuljon hozzá bizonyos mértékben, hiszen ez az önkormányzatnak nagy terhet jelent. A szemét elszállítás díját fedezi a kommunális adó, de más közös terhekre is gondoltunk, közvilágítás, temető fenntartás, stb. A nagyobb bevétel a pala elszállíttatás terhét csökkentené. Azt is látjuk, hogy a lakosság terhelhetősége is véges. Nagy a szegénység. Nehéz, nem lehet kigazdálkodni a terheket. Amennyiben nem vállalja az önkormányzat a szemétszállítást ilyen formában, úgy a lakóknak 20.000,-Ft-nál is többet fog csak a szemétszállítás díja jelenteni évente és még e mellett lenne kommunális adó. A nagy méretű kuka számot valószínűleg nem tudjuk csökkenteni, hiszen a temetőnél szükség van rá. A temetői szemét nagyon sok. Innen esetleg egyet vissza lehetne mondani. A csoportos beszedés miatt a szolgáltató így is kevesebbet számláz az elszállításért. Sok településen már nem is működik a szemét elszállíttatása, valószínűleg a környezetvédelmi hatóságnak erre meglesz a lépése. 

Szavazásra tette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által tett javaslatot és az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal megalkotta 
Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2011.(XII.30.) önkormányzati rendelete

a Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról  szóló 12/2010.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§ (1) bekezdésének e) pontjában biztosított feladatkörében és a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény. 1.§ (1) bekezdésében, és 5-6. §-ának felhatalmazása alapján a helyi adókról  szóló 12/2010.(XII.21.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosításáról  a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének ismeretében az alábbiakat rendeli el:

1.§

(1) A Rendelet 1.§-ának (3) bekezdése az alábbiakra változik: 

Az adókötelezett alá eső adótárgy után a magánszemély kommunális adójának mértéke 16.500.- Ft.

2.§

      Jelen rendelet 2012. január  01. napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát  

      veszti.
                    Hajdu Gábor József                                        Tóthné Mustos Beatrix

                         polgármester                                                         jegyző

A rendelet kihirdetve: 

Bánréve, 2011. december 30.

                                                                                             Tóthné Mustos Beatrix

                                                                                                           Jegyző

7. napirendi pont: A 2012. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása

Hajdu Gábor: A következő napirendi pontnak Jegyző Asszony az előadója.

Tóthné Mustos Beatrix: Ismertette a kiküldött előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Évről-évre meg kell ezt csinálni, az aktuális feladatok tükrében. Egy-egy feladat eltérés van általában, az idén például megtartásra került a népszámlálás. A következő évben sok változás várható. A teljesítmény célokat ki kell tűznöm, ezt megtettem. Az értékelést november 30-i kellett elvégezni.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

186/2011. (XII.29.) számú Határozat

Tárgy: A köztisztviselőkkel szemben meghatározott teljesítménykövetelmények alapját képező  célok kitűzése 2012. évre

Bánréve Község Önkormányzata a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 34.§.(3) , (5), (6) bekezdései alapján  a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőivel szemben meghatározott teljesítménykövetelményeinek alapját képező  célok kitűzését 2012. évre az alábbiak szerint határozza meg.

I. Az Önkormányzatra vonatkozó átfogó célkitűzések:

1./ A jegyző a Polgármesteri Hivatal bevonásával folyamatosan gondoskodjon arról, hogy az önkormányzati tevékenységet érintő változásokról a Képviselő-testület időben és kellő részletességgel tájékoztatást kapjon.

2./ Cél, hogy a lakosság számára minél több információ jusson el a Képviselő-testület működéséről, továbbá eleget téve a közérdekű adatokkal kapcsolatos feladatoknak, kidolgozva a közzététel helyi rendszerét.

3./ Cél, hogy a pénzügyi-gazdasági helyzetről naprakész információk készüljenek, figyelembe véve és előre jelezve azt is, hogy a bevételek és kiadások alakulását az állami támogatások havi ütemezése, valamint az egyéb rendszeresen teljesítendő kifizetések milyen mértékben befolyásolják.

4./ Cél, hogy folyamatosan kísérjék figyelemmel a kistérségek területén tervezett változásokat, javasolt programokat, s annak ismeretében hozzanak döntéseket. 

5./ Gondoskodni kell arról, hogy a működést szabályozó alapdokumentumok rendelkezésre álljanak, azok a jogszabályoknak megfeleljenek, a megfelelőség a belső ellenőrzés által ellenőrzésre kerüljön.

II. Az Önkormányzat által ellátott feladatokra, tevékenységekre vonatkozó célkitűzések:

     1./ Cél a helyi szociális rendeletnek a lakosság igénye, szociális helyzet szerinti            
felülvizsgálata, a közfoglalkoztatás új jogszabályi rendelkezéseinek megvalósítása.
     2./ Cél a település szennyvízkezelési feladatainak pályázati úton történő ellátása.
     3./ Cél az oktatás területén az oktatás színvonalának a helyi és térségi igényekhez való 

          igazítása, ennek érdekében igényfelmérés, illetve erőforrás vizsgálat.

     4./ A Polgármesteri Hivatal dolgozói tekintetében a munkaköri leírások lefedjék a    

             hivatali, hatósági ügyintézés egészét, a feladatok és a feladat ellátásáért felelős

             személy megjelölésre kerüljön.

     6 ./  Biztosítva legyen a hivatali, hatósági ügyintézés minél egyszerűbb, gyorsabb 

             elintézéséhez szükséges feltétel, háttér (személyi, tárgyi).

      7./ A Polgármesteri Hivatalon belül rugalmas helyettesítési rendszer biztosítsa azt, hogy 

             megfelelő ismeretekkel rendelkező ügyintézők intézzék az ügyeket.

      8./ A hatósági munka minőségének növelése érdekében továbbra is törekedni kell a  

             hatósági határozatok és a közbeeső intézkedések egységesebbé tételére, tartalmi  

             színvonaluk folyamatos emelésére.

      9./ A jogszabályokban, illetve a belső szabályzatokban meghatározott feladatok 

             határidőre ellátásra kerüljenek.

      10./ A Polgármesteri Hivatal költségvetési keretéhez igazodóan, a köztisztviselők 

             részvételének biztosítása a szakmai feladatuk ellátáshoz szükséges továbbképzéseken, 

             oktatásokon.

      11./ A munkaszervezés és feladatellátás korszerűsödjön - ahol lehet számítógépes háttér       

             kerüljön alkalmazásra.

      12./ A bevételek optimalizálása érdekében kerüljenek elemzésre az önkormányzati  

             bevételek.

      13./ Az adóztatás során maradéktalanul betartásra kerüljenek az adóeljárási szabályok, 

              különös tekintettel az évközi változásokra.

      14./ A Képviselő-testület legyen tájékoztatva  az adóbevételek alakulásáról, a kivetett, a 

             befolyt, adótartozásként nyilvántartott összegekről.

    15./ Cél a belső ellenőrzési rendszer keretében a megfelelő ellenőrzési tervek kidolgozása, 

           végrehajtása, valamint az ellenőrzési tapasztalatok alapján a szükséges intézkedések                    

            megtétele.

      16./ Cél, hogy a pénzügyi gazdálkodási tevékenységet naprakészen végezzék a vonatkozó 

            jogszabályok és a belső előírások, határidők betartásával.

     17./ Elvégzésre kerüljenek a leltározási, selejtezési tevékenységek.

     18./ A Polgármesteri Hivatal működésében a költséghatékonyság és a takarékosság 

            érvényre juttatása. A költségvetési pénzügyi gazdálkodás területén az előírások

            maradéktalan betartása mellett az  erőforrások minél szélesebb körű feltárása, a          

            racionális gazdálkodás megvalósítása.
     19./ A 2012. évi önkormányzati  törvény változásaival kapcsolatosan a változásoknak ,  

            módosításoknak megfelelő végrehajtási intézkedésekben való részvétel. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a meghatározott célok alapján gondoskodjon a jegyzővel szembeni teljesítménykövetelmények 2012. január 15-ig történő kidolgozásáról, és a jegyző részére írásos dokumentum formájában történő átadásáról, a jegyző teljesítményértékelését 2012.  november 30-ig  végezze el , folyamatosan kísérje figyelemmel a jegyző köztisztviselők teljesítményértékelésével kapcsolatos feladatellátását. 

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, jegyző

Hajdu Gábor: Tájékoztatni szeretném a Képviselő-testületet, hogy Jegyző Asszony teljesítmény értékelése a tavalyi év tükrében is kiváló.

Tóth Tamás Gábor: Tavaly ezt is szavaztattad.

Hajdu Gábor: Nem szükséges, tájékoztattam a testületet.

8. napirendi pont: Közmeghallgatás előkészítése

Hajdu Gábor: Mint minden évben, január hónap végén szokott megtartásra kerülni a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés. Beszámolunk az elmúlt évről és ismertetjük a jövő évi terveket. Abban a formában gondolom, ahogy korábban is volt.

Tóth Tamás Gábor: Időpont vonatkozásában?

Hajdu Gábor: Január hónap vége, az elmúlt évhez hasonlóan. 23-a, vagy 30-a, hétfő, 17.00 órakor az iskola aulájában. Meghívó minden lakáshoz eljuttatásra fog kerülni. Ha esetleg olyan kérdés merül fel, amiről ott helyben nem tudjuk tájékoztatni a felvetőt, akkor nem szaladgálunk, írásban értesítjük. Természetesen megpróbálunk mindenre ott választ adni. 

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

187/2011.(XII.29.) számú Határozat
Tárgy: Közmeghallgatás előkészítése

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2012. január hónap végén közmeghallgatással egybekötött falugyűlést tart az iskola aulájában. A közmeghallgatás megtartására az elmúlt évek gyakorlata szerint kerül sor. Minden háztartásba külön meghívó kerül kiküldésre.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester

9. napirendi pont: Hét-Bánréve országhatár optikai kábel építése ügyében felhatalmazás hozzájárulói nyilatkozathoz

Hajdu Gábor: A napirendi pont anyagát anyagban megkaptátok.

Tóth Tamás Gábor: Nem.

Tóth Csabáné: Le volt írva a meghívóban, hogy kiadásra került.
Hajdu Gábor: Közkézen kell, hogy legyen.

Tóth Tamás Gábor: Ügyrendi jellegű észrevételem lenne. Az SZMSZ 11.§ 4 pontja azt mondja, hogy A meghívó mellékletét képezi:  a) az írásbeli előterjesztések teljes szövege. Ezt a 30 oldalt nyugodtan ki lehetett volna küldeni mindenkinek.

Tóthné Mustos Beatrix: 10 nap volt rá, hogy átnézzétek, a meghívóban oda volt írva, hogy Frakció Vezető Úrnak került kiküldésre. Semmilyen törvénysértés nem történt.

Tóth Tamás Gábor: Nem mondtam, hogy törvénysértést követtetek el. Ünnep volt. Tegnap este 6 órakor értesültem róla, hogy ott van Péternél. Ki lehetett volna küldeni mindenkinek az SZMSZ szerint.

Hajdu Gábor: Olyan terjedelmű az anyag, hogy azt nem másolgatjuk még példányokba. Feltételeztük, hogy Frakció ülést fog összehívni Frakció Vezető Úr és ülésen áttekintésre került az anyag. Arról lenne szó, hogy ez a projekt haladhasson hozzájáruló nyilatkozatot kellene aláírjak. Én ezt azért nem írtam alá, bár már rég kérték, mondtam, hogy behozom ülésre, nehogy gond legyen, hiszen a falu egy része fel lesz túrva. Tudni kell, hogy azok a járdák, ahol a kábelt viszik és feltúrásra kerülnek, 5 évig soha nem lesz egyenes és a lakos nekünk fogja mondani. 

Labant Zoltán: Volt már rá példa.

Hajdu Gábor: Nem azt mondom természetesen, hogy ne adjuk a hozzájárulásunkat, de a következményeket látni kell. 

Labant Zoltán: A MÁV-nál ugyanez lesz.

Hajdu Gábor: Ezért nem írtam alá, testületi felhatalmazás nélkül. Ne akadályozzuk a projektet, had épüljön meg. 

Tóth Tamás Gábor: Ügyrendi észrevételem lenne. Mióta képviselő vagyok megadtam E-mail címet, miért nem lehetett úgy kiküldeni. Mikor küldték ezt az anyagot.

Tóthné Mustos Beatrix: Két hete, úgy hogy azonnal kérik vissza.

Tóth Tamás Gábor: Akkor miért nem kaptam azóta anyagot?

Labant Zoltán: Erre még két hét kellene, míg rendesen átnézzük az anyagot.

Tóth Csabáné: Beszéltem az üggyel kapcsolatosan Bende György polgármester Úrral. Fogalmazzuk meg a hozzájárulásunkkal együtt, hogy mindent eredeti állapotba kérünk visszaállítani. Fogalmazzuk meg a kivitelező felé a követelésünket, hiszen itt lesz a településen, erre lehetőség van, de mindenképpen adjuk meg a hozzájárulást javaslatom szerint, nehogy e miatt essenek el a beruházástól. 

Labant Zoltán: A következő napirendi pontra is ugyanez vonatkozik.

Tóth Tamás Gábor: A MÁV telepnél arra vonatkozik ez, amit az idén megvettünk?

Hajdu Gábor: Ne térjünk át a következő napirendi pontra. A járdába vinnék az optikai kábelt.

Labant Zoltán: Esetenként elkerülhetetlen, hogy utat fúrjon.

Hajdu Gábor: Gondoltam rá, hogy szolgalmi jogot fizettetni kellene.

Labant Zoltán: Amikor nekem a földemen átmentek más esetben, egy jelképes összeget fizettek.

Hajdu Gábor: Azért hozta ide, hogy később nehogy gond legyen. Természetesen Zsuzsával értek egyet, járuljunk hozzá. Sajnálom Péter, hogy nem volt idő, hogy végignézzétek. Arra számítani kell, hogy a jelzett helyeken fel lesz túrva minden. 
Tóth Tamás Gábor: Halasszuk el a döntéshozatalt a következő ülésre.

Tóthné Mustos Beatrix: Nagyon sürgős lenne nekik. A hozzájárulást meg kellene adni, hogy ezt azonnal tudjuk küldeni Szegedre, és megfogalmazásra kerül, hogy díjat kérünk érte, és mindent az eredeti formába kell visszaállítani. 

Tóth Tamás Gábor: Mikor jött pontosan?

Tóthné Mustos Beatrix: December 12-én. 

Tóth Tamás Gábor: A korábbi ülésen is lehetett volna akkor tárgyalni.

Tóthné Mustos Beatrix: Zárt ülésen nem lehetett, a nyílt ülésről pedig kivonultatok. 

Hajdu Gábor: Ők már csak ezt a mi nyilatkozatunkat várják, mindenki mástól megkapták. Közterület használati díjat kérni kell. Máshol ez mindenhol így működik, de nekünk nincs ilyen rendeletünk. 

Labant Zoltán: A következő ülés mikor lenne?

Tóth Tamás Gábor: Véleményem szerint a következő ülésen beszéljünk róla.

Labant Zoltán: Nagy munka lesz megcsinálni.
Tóth Csabáné: Az elvi hozzájárulásunkat véleményem szerint mindenképp adjuk meg.

Tóth Tamás Gábor: Javaslom, hogy napoljuk el. 

Hajdu Gábor: Mikorra?

Tóth Tamás Gábor: Holnap után.

Tóth Csabáné: Egy nemzetközi pályázatról van szó. Nehogy e miatt ne tudják elkészíteni. Elviekben mindenki hozzájárul. A hozzájárulást adjuk meg, aztán megfogalmazzuk a díját.

Elekes Péter: Napoljuk el. Felvesszük a kapcsolatot Gyurival is, lehet, hogy lesz ebből még Bánrévének + hozadéka.

Hajdu Gábor: Szerintem is hozzá kellene járulni.

Tóth Csabáné: Az elvi hozzájárulást adjuk meg. A díj ügyében a következő ülésen döntünk.

Tóthné Mustos Beatrix: Számítanak rá, hogy a mai ülésen megszületik a döntés a hozzájárulásról. 

Tóth Csabáné: Javaslom, hogy írjuk alá a hozzájárulást.

Hajdu Gábor: Adjuk meg a hozzájárulást, tárgyalunk Gyurival, hogy milyen mértékű legyen a díj. Péter, te azért biztos átnézted.

Nagyon sürgős nekik, erre szükségük van. 

Alpolgármester Asszony javaslata szerint úgy írjuk alá a hozzájárulást most, hogy a következő ülésen beszélünk a közterület használati díjról.

Elekes Péter: Szeretnénk még beszélni Bende György polgármester Úrral.

Hajdu Gábor: Mi tartott vissza eddig? Javaslom, hogy mivel jogvesztő határideje van a dolognak, adjuk meg az elvi hozzájárulást.

Tóthné Mustos Beatrix: Leírjuk a határozatban, hogy teljesen helyreállít mindent, díjat kifizeti, így adjuk meg a hozzájárulást.

Hajdu Gábor: Alpolgármester Asszony lesz a kapocs az ügyben.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

188/2011.(XII.29.) sz. határozat

Tárgy: Tulajdonosi - és közterület kezelői hozzájárulás

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hét Község Önkormányzatának a Hét-Bánréve országhatár (Lénártfalva) optikai kábel építése SC-001/2011. beruházásához a tulajdonosi - és közterület kezelői  hozzájárulást megadja a beruházó számára, az alábbiak szerint:

Érintett önkormányzati ingatlanok:

Helyrajzi szám                    Közterület neve:

397 Baross Gábor utca

400 közterület

259/15                            Petőfi Sándor utca

191/1                              Szabadság utca

213 Dózsa György utca

30/2                                Kossuth utca

164 út, parkoló

158/1                             iskola épülete

024/9                             Mocsár, szeméttelep

Hozzájárul, hogy  Bánréve Község területén a hálózatépítés során a Bánréve Község Önkormányzat kezelésében lévő utakat a terv szerint keresztezze, a járdában a kábeleket elhelyezze.

A beruházó munkálatok során köteles betartani az alábbiakat:

· az utat csak fúrással keresztezheti,

· a járdákat és a vízelvezető árkokat eredeti állapotuknak megfelelően helyre kell állítani, a munkálatok befejezését követően 3 hónapon belül ellenőrizni, szükség szerint ismét helyreállítani,

· az építés során a lakosságot a lehető legkisebb mértékben zavarják,

-     a  kapukon  való ki- bejárást biztosítani kell,

· a törmeléket el kell szállítani,

· közterület használati díjat köteles fizetni.

Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi, a jegyzőt a közterület kezelői hozzájárulás aláírására, és a tervező cég részére történő megküldésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

10. napirendi pont: MÁV I-II és Ózdi telep nyomvonaltervéhez felhatalmazás hozzájárulói    nyilatkozathoz

Hajdu Gábor: Egyszerű vízbekötésről van szó.
Laban Zoltán: Egyszerű?

Hajdu Gábor: Nem úgy gondoltam, a helyreállítás.

Elekes Péter: Ott bemennek a nagy sárba.

Tóthné Mustos Beatrix: A beruházás nyár elején várható, szükség van a hozzájárulásunkra.

Tóth Tamás Gábor: Ki a kivitelezője?

Hajdu Gábor: A MÁV.

Tóth Tamás Gábor: Nem értem, azok a lakások már magántulajdont képeznek.

Tóthné Mustos Beatrix: A gerinc vezeték a MÁV-é.

Hajdu Gábor: A MÁV-nak fizet a lakó. Így mindenki le fog kötni magának. 

Tóth Tamás: A MÁV-é a vízvezeték?

Hajdu Gábor: Így központi óra van. Gondolom a MÁV ki akar szállni belőle. A szennyvíztől is szabadulnának már, de az sem egyszerű. A szolgáltatást biztosítani kell. Ezt a MÁV megcsinálja, aztán a lakó önállóan fizet. Örüljünk ennek, hiszen így nem lesz nekünk gondunk belőle. 

Labant Zoltán: Ott a vezeték is elöregedett már.

Hajdu Gábor: Javaslom elfogadásra. Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

189/2011.(XII.29.) számú Határozat

Tárgy: MÁV I-II. és Ózdi telep nyomvonaltervéhez felhatalmazás hozzájárulói    nyilatkozathoz

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a MÁV Ingatlankezelő Kft.  részére a MÁV I. és MÁV II. és Ózdi telep nyomvonaltervéhez, tárgyi munka engedélyezéséhez az Önkormányzat Tulajdonosi Hozzájárulást, és Önkormányzat Közútkezelői Hozzájárulást megadja az alábbiak szerint:
A beruházó a tulajdonában álló vízvezetékről az ÉRV vezetékre történő csatlakozást  a Bánréve MÁV I,. MÁV II, Ózdi telep, és a Tompa Mihály utcában elvégezze.
 A beruházó munkálatok során köteles betartani az alábbiakat:

· az utat csak fúrással keresztezheti,

· a járdákat és a vízelvezető árkokat eredeti állapotuknak megfelelően helyre kell állítani, a munkálatok befejezését követően 3 hónapon belül ellenőrizni, szükség szerint ismét helyreállítani,

· az építés során a lakosságot a lehető legkisebb mértékben zavarják,

-     a  kapukon  való ki- bejárást biztosítani kell,

· a törmeléket el kell szállítani,

· közterület használati díjat köteles fizetni.

Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi, a jegyzőt a közterület kezelői hozzájárulás aláírására, és a tervező cég részére történő megküldésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

11. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

a./ Településrendezési Terv módosítása
Hajdu Gábor: Kiosztok még egy anyagot a településrendezési terv módosítás anyagát. Kérem, hogy adjátok körbe, mindenki nézze át. Ismertette a La-Urbe Kft átiratát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A dolog lényege, a foci pálya feletti rész megosztása, de már a törvényi előírásoknak megfelelő változtatások is egyben elvégzésre kerültek, kerülnek az anyagban.  Kérem, hogy nézzétek át.

b./ AVE Miskolc Kft. végzett tevékenységről szóló beszámolója
Tóthné Mustos Beatrix: Az AVE megkeresésre került írásban, hogy adjanak tájékoztatást. A válasz levél kiküldésre került a meghívó mellékleteként. Ismertette az AVE Miskolc levelét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Hajdu Gábor: Az AVE válaszlevelében foglaltakat tudomásul vesszük. Szavazásra tette fel az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

190/2011.(XII.29.) számú Határozat
Tárgy: AVE Miskolc Kft. végzett tevékenységről szóló beszámolója

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az AVE Miskolc Kft. 2011. évben végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
c./ Vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség

Tóthné Mustos Beatrix: Tájékoztatni szeretnék mindenkit, hogy vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének eleget kell tennie. Január 30. a határideje. A jövő hét elején kiküldésre kerülnek a nyomtatványok. Kérem a határidőre figyelni, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság vizsgálni fogja, hogy mindenki határidőben eleget tett-e ezen kötelezettségének. 

d./ Pala elszállítás ügye

Tóth Csabáné: A pala elszállítással kapcsolatosan érkezett pénz?

Hajdu Gábor: ÖNHIKI keretében 2,4 millió forint.

Tóth Csabáné: Örömmel halljuk. A Fidesz Frakció járt el ezen ügyben Képviselő Úrnál.

Tóthné Mustos Beatrix: Örömmel vettük. Csodálkoztam is. Érdeklődtem is, hogy csak mi kaptunk, vagy más önkormányzat is kapott-e. Aztán kiderült, hogy több önkormányzat kapott.

e./ SZMSZ módosítás ügye

Tóth Tamás Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását. A módosítást tartalmazó anyag az ülés elején kiosztásra került. Ismertette az SZMSZ módosításra a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Ki kell tenni a hirdetőre az elfogadott rendelet szerint, így  a következő ülésen fog módosításra kerülni ennek a javaslatnak megfelelően az SZMSZ.

Tóthné Mustos Beatrix: Ki kell tennünk a hirdetőre, hogy a lakosok is megismerjék.
Hajdu Gábor: Békés, Boldog Új Évet kívánunk mindenkinek.

Tóth Tamás Gábor: Viszont kívánjuk.

Tóth Csabáné: Köszönjük, viszont kívánjuk.

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
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