J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2012. február 27-én 13.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 
Hajdu Gábor József
polgármester, 

Tóth Csabáné alpolgármester,

Elekes Péter, 

Kovácsné Kuzma Erika,

Labant Zoltán,




Szűcs Józsefné,



Tóth Tamás Gábor képviselők.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző,



 Ujváryné Szabó Erika óvodavezető,




 Tóth Tamásné gazd. főea.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből mind a 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth Tamás Gábor és Elekes Péter Képviselő Urakat javasolta. A napirendet a kiküldött meghívó szerint javasolta elfogadásra.  
Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és az alábbi napirendet:
Napirend: 


1./ Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének megtárgyalása


- Napköziotthonos Óvoda költségvetése


- Polgármesteri Hivatal költségvetése


- Önkormányzat költségvetése


Előadó/k: Polgármester,



    Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke


2./ Indítványok, javaslatok

Hajdu Gábor: Az elmúlt ülésen az ÁMK költségvetése elfogadásra került. A napköziotthonos óvoda, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat költségvetését nem tudta elfogadni a Képviselő-testület. A mai ülés ezért került összehívásra, hogy a működés zavartalan legyen, legyen elfogadott költségvetésünk. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ismét tárgyalta a napirend témáját. Kérem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét ismertesse a bizottság javaslatát. 
Labant Zoltán: Bizottságunk megtárgyalta a napköziotthonos óvoda, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat költségvetését. Ismertette a bizottság javaslatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Mivel a polgármesteri hivatal és az önkormányzat esetében nem született a bizottsági ülésen döntés, így bizottságunk a Képviselő-testületre ruházza át a döntéshozatalt.
Tóth Tamás: Erről a három dologról külön hozzunk döntést, külön szavazunk. 
Kérdésem lenne az óvodával kapcsolatosan, ami nem merült fel a pénzügyi bizottsági ülésen. A térítési díjaknál összesen a kedvezményes étkező az 50%-os támogatott 16 fő, 25 fő az ingyenes. Jól értelmezem-e, ha összeadjuk, átlagosan a létszámot, akkor az óvodában 39 fővel kalkuláltunk.
Tóth Tamásné: Igen.

Ujváryné Szabó Erika: Ezt minden évben saccoljuk. A különbözetre később, ezt meg fogjuk kapni normatívában.

Tóth Tamás: Az óvodában a normatívát úgy kapjuk, hogy az évben az adott napon hány gyerek van oviban.

Tóth Tamásné: Csak az étkezés szempontjából. 

Hajdu Gábor: Az óvoda költségvetéssel kapcsolatosan van-e észrevétel, javaslat?

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát a napköziotthonos óvoda 2012. évi költségvetésének tekintetében. Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2012.(II.27.) sz. határozat:

Tárgy:  Napköziotthonos Óvoda 2012. évi költségvetéseéhez a PÜB javaslat
Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát a napköziotthonos óvoda 2012. évi költségvetésének tekintetében elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a napköziotthonos óvoda 2012. évi költségvetését és az elhangzottakat. 
Tóth Csabáné: Erről szavaztunk az előbb.

Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatáról szavaztunk az előbb, most szavaztatom az óvoda költségvetését.

Szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2012.(II.27.) sz. határozat:

Tárgy: Bánréve Napköziotthonos Óvoda 2012. évi költségvetése
Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda 2012. évi költségvetését az előterjesztés szerinti formában  elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor: Most következik a Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetésének a megtárgyalása. Van-e kérdés, észrevétel?

Tóth Tamás: A hivatal költségvetésével kapcsolatosan kérdezném, hogy olyan kicsi a cella méret, hogy nem lehet végig olvasni pontosan, mit jelentene az egyé üzem?

Tóth Tamásné: Egyéb üzemeltetési és fenntartási szolgáltatás.

Tóth Tamás: Kérném részletezni, hogy mik tartoznak bele?

Hajdu Gábor: A pénzügyi bizottság ülésén ez nem merült fel?

Labant Zoltán: Nem

Tóth Tamás: Nem.

Hajdu Gábor: Miért?

Tóthné Mustos Beatrix: Ott nem volt kérdés.

Tóth Tamás: A pénzügyi szolgáltatás díjánál, mi tartozik bele ebbe a kategóriába?

Tóth Tamásné: A hitel folyósítás.

Tóth Tamás: A hitel folyósítás mije?

Tóth Tamásné: A fizetendő díj.

Tóth Tamás: Tehát akkor nem a kamata?

Tóth Tamásné: Nem tudom, meg kell nézni.

Tóth Tamás: Ez azért vetődött fel bennem, mert az önkormányzat dologijában nem szerepel pénzügyi szolgáltatás díjaként semmilyen összeg. Az önkormányzatéban is kellene, hogy szerepeljen. 

Tóthné Mustos Beatrix: Nem jól látod. A mostani és a tavalyi nem ugyanaz. Az önkormányzatéba most csak a város- és községgazdálkodás, az út-, híd-fenntartás, temető fenntartás és egyéb szakfeladat kerül. Az 5. anyag az egész, a nagy, a rendelet. A bevételek, kiadások ott szerepelnek. Az önkormányzatéban ilyen nincs, a pénzügyi szolgáltatói tevékenységet a hivatal látja el.

Tóth Tamás: Az egy millióban milyen díjak szerepelnek? Nagy valószínűséggel a kamat nem ebben van.

Tóthné Mustos Beatrix: Az a hiteleknél szerepel. Ezek a kezelési költségek. 

Tóth Tamás: A számlavezetési díj, stb. Jó, értem.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a polgármesteri hivatal 2012. évi költségvetését.

Képviselő-testület 3 igen, 4 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
22/2012.(II.27.) sz. határozat:

Tárgy: Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetése
Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetését nem fogadja el. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Hajdu Gábor: Amennyiben nem került elfogadásra a polgármesteri hivatal költségvetése, úgy javaslatokat kérek ezzel kapcsolatosan.

Tóth Tamás: Én a magam javaslatát, felvetését tudom elmondani. Biztos vagyok benne, hogy sem a hivatal, sem az önkormányzat költségvetését nem fogom így elfogadni, amíg nem látok mindent részletesen. Másfél éve kérem, hogy a 30 milliós hitel kamatát, kezelési költségét, számlavezetési díját láthassam, most sem látom, hogy milyen kiadásokkal jár. Amíg részletesen nem látom a kiadás, bevétel sorokat, úgy nekem ez csak 2 oldal lap, én igennel így nem fogok szavazni. Főleg úgy nem, hogy nem látom a Polgármester Úr koncepcióját, hogy ha most 14-15 milliós hitelről beszélünk, akkor mi lesz 2, vagy 3 év múlva. El fog úszni a település, azt gondolom. Beszéltünk róla, hogy zárszámadáskor kedvezőbb kép alakul ki, mint amit koncepciókor látunk. A múlt évet súlyos hiánnyal zárjuk. Attól félek, hogy a folyamatosan növő hitel állomány következtében egy idő után nem lesz lehetőségünk dönteni, a bank dönt majd. Szeretnék a sorok mögé látni. Nem tartom részletesnek a költségvetést, sem az előterjesztést. 

Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság azért ülésezik, hogy mindenbe bele lehet tekinteni. Ahhoz kellett hitelt felvenni, amihez a testület megszavazta. Az elmúlt években sok olyan kiadás volt, amit előre tervezni nem lehet. Tudni kell, hogy nem véletlen, hogy támogatásként csak 18 milliót kaptunk. Mert jól gazdálkodtunk. Ezt el kell mondani, mielőtt még riogatni kezdené Képviselő Úr a települést, vagy bárkit.
Az, hogy a jelenleg fennálló hitelnek mennyi a kamata, azzal nem tudunk mit kezdeni. Megpróbálunk a költségvetési hiányt csökkentő lépéseket tenni. Ez az anyag úgy készült el, ahogy a tényleges működéshez szükséges. Ez a költségvetés, ezt fogadjuk el. Könnyen lehet, hogy már egy hét múlva módosítani kell, bevétel, vagy kiadás változás miatt. Ezt az anyagot, ami elkészült, így látjuk reálisnak. Boncolgathatjuk a hitel költségeit, az akkor is annyi lesz. Ha a kintlévőségeink bejönnek, év végére szépen zárunk. Bármelyik kistelepülés cserélne velünk, hogy ilyen költségvetése legyen, jól mondja Jegyző Asszony. 
A biztonságos működéshez a településnek erre szüksége van. Van olyan képviselő, aki átlátja ezt, nem ördögtől való dolog ez. Ez egy jó költségvetés. Ez a mínusz 14 millió forint elmondható, hogy remek, ez év végére még talán pluszba is fordulhatna. Nem kell vészharangot kongatni. A rendelkezésre álló 30 milliós hitelkeretet próbáljuk ledolgozni. Konkrét javaslatot most sem hallottam, ami csökkentené. Ezeket a dolgokat a pénzügyi bizottság ülésén kellett volna megbeszélni. Költségvetés nélkül nem fogunk maradni. Technikai kérdés. Mindenről tájékoztatva vannak a testület tagjai. Csökkenteni ezt úgy lehet, ha a hitelkeretet csökkentjük. Minél több bejön a kintlévőségekből, annál jobban csökken a hitelkeret. A terheit azonban addig viselni kell. A 30 milliót le lehet csökkenteni majd alacsonyabb mértékre, vagy teljesen eltörölni, bár úgy gondolom az nem aktuális. Elmondható, hogy ez semmi szinte, nem hiány. A 80-100 milliós hitelekkel vannak a gondok máshol. A legnagyobb tétel a mínuszban az ÁMK költségvetése volt. Amit – persze nagyon helyesen – elfogadtunk. Ezek a realitások. Álmodozni persze én is tudok. Kérem, hogy fogadjuk el a költségvetést. Átmeneti intézkedéseket mindig, folyamatosan hozunk. Döntések születnek, ami folyamatosan változtat a költségvetésen. Mindenképp lesz valahogy, hiszen költségvetés nélkül falu nem lehet. Főleg úgy nem, hogy egy képviselő problémája, hogy mennyi a hitel kamata. Annyi a kamata, amibe kerül, amiért adták. Attól, hogy hitel rendelkezésünkre áll, a mi költségvetésünk nem fog elúszni. Kérem, hogy fogadja el minden területen a Képviselő-testület a költségvetéseket. Az előterjesztés szerint, a pénzügyi bizottság javaslatával. A rendelet is kerüljön elfogadásra az új számokkal. Menet közben javaslata van bárkinek, beépítjük az anyagba, és módosítani fogjuk. Így volt el eddig is, és így is lesz az idén is. Ez millió helyen változik, folyamatosan. A jelenlegi állapot szerint, így kellene elfogadni. Amikor a hitelt lecsökkentjük, akkor annak a járulékai is csökkenni fognak. Konkrétabb nem tetszés kellene, hogy ne fogadjuk el. Ez megint csak gumi, amit kihúzunk és nyúlik. Abban biztos vagyok, hogy a hivatal részéről mindenki a legjobb belátása szerint készítette el ezt az anyagot, végezte el a munkát. Arra kell törekedni, hogy megtakarítások legyenek. Aki régebben benne van a testületben, ismeri, hogy mi a helyzet. Ez egy jó költségvetés. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésén konkrét javaslat elhangzott volna, hogy mivel csökkenthető a hiány. Sok a kintlévőségünk, majdnem nullszaldósok vagyunk. Ez egy kezelhető, normális mínusz. Ha Képviselő Úr veszi a fáradtságot, megnézi a korábbi évek költségvetéseit, minden esetben hasonló a terv. Ki tudtuk gazdálkodni. Nem az önkormányzat és a hivatal költségvetésén belül jelentkezik a mínusz. Az ingatlanok eladásából is lehet bevétel és a befolyó kintlévőségekből. Kérném így elfogadni a költségvetéseket. Ha nem lesz elfogadva, akkor a törvénynek megfelelően meghozzuk az átmeneti intézkedéseket. Akkor a tavalyi szerint kell működni. Semmilyen okot nem látok, hogy ma ne legyen elfogadva a költségvetés. Két hét elég kellett legyen arra, hogy a felmerült kérdésekre a választ megkapják a képviselők. Az óvodánál ezt a javaslatot figyelembe vesszük. A betöltetlen álláshely esetében egyébként évek óta betervezésre került, de a pénzt nem költöttük el, meg is maradt minden évben, pénzmaradványként jelentkezett. Nem fizetjük ki, meg van tervezve, nem használhatja fel az intézmény semmire. Azonban, ha szükséges, akkor ki tudja nevezni, nem kell hozzá forrást keresni. Most úgy döntött a testület, hogy a státusz visszavonásra kerül, így most csökkentettük a hiányt. Ebben a költségvetésben semmi ördögtől való nincsen. Ez egy puritán anyag, a legszükségesebbeket tartalmazza. Fel kell kutatni mindent, hogy jól alakuljon év végére. Erre jó esély van. Elhúzni a döntést, furcsa, nincs is rá indok. A tiszta, szabályos működéshez két fordulóban a kérdéseket tisztázni kellett volna. Értse meg mindenki, hogy döntés van a 30 milliós hitel keretről, ez van jelenleg. Ha a kintlévőség befolyik, a testület dönt, csökken a hitelkeret, csökken a terhe is. Az önkormányzat költségvetésével kapcsolatosan van-e kérdés?
Tóth Tamás: A 14 millió amit mondogattál milyen 14 millió? 15 millióról van szó.

Milyen kintlévőségekről beszélsz? Az idei költségvetést az nem befolyásolja.

Tóthné Mustos Beatrix: A kintlévőségek, az egyéb ÁFA bevétel, 6 millió forint. Ez egyéb ÁFA, nem a pályázati pénz. A 7 millió az útpályázat fordított ÁFA-ja. Folyamatosan hiánypótoltat a támogató. A TIOP-ból is várunk még pénzt. Ha érdeklődtetek más önkormányzatoknál, tudjátok, hogy a támogatások nagyon nehezen érkeznek az önkormányzatokhoz. 16,3 millió forint, amit még várunk. Most már a pályázat esetében is minden rendben van. Nem értem, hogy miért a polgármesteri hivatal okozza a gondot. Látjátok, hogy nem veszteséges. A hiányt nem a hivatal okozza. Az ÁMK-ra és az óvodára nem érkezett konkrét javaslat, hogy hogy csökkentsük. Természetes, hogy az önkormányzat részéről hozzá kell tenni az intézmény működéséhez. A 30 millió hitel az önkormányzatot terhelte, köze nincs a dolgozók béréhez, a járulékához és a dologi kiadásokhoz. Az önkormányzat működéséhez kellett tenni. Te teljesített adatokat kérsz. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülésén meg lehetett volna nézni. Ezek egyébként a zárszámadásban, a féléves és háromnegyed éves beszámolóban benne vannak. A teljesített adatokhoz tervet készítünk. Nem értem, hogy miért a hivatallal van gond. Például az ÁMK-nál javaslat lehetett volna, hogy a tagiskola esetében a rezsit már nem tudjuk fizetni. Eszébe sem jutott senkinek.

Tóth Tamás: Polgármester Úrnak nem jutott eszébe? Ő terjeszti elő.

Tóthné Mustos Beatrix: Bárki mondhat ilyen javaslatot.

Tóth Tamás: Csak ő terjeszti elő. A kintlévőségekkel kapcsolatban kérdés, a TIOP pályázatból és az útból befolyó pénz a 2012. évi költségvetést módosítja? Nem a 2011. sorában jelentkezik?
Tóthné Mustos Beatrix: Szerinted Tamás? Ha 2012-ben kapjuk be, akkor képez bevételt,nem szerepelhet 2011-ben.

Hajdu Gábor: Összefoglalva, ez egy jó költségvetés. Jól áll az önkormányzat. Az elmúlt évek nehézségeit kihevertük, mert voltak tartalékaink. Itt takarékos, normális gazdálkodás folyt mindig és folyik most is. Ebbe minden beletartozik. Nem látok okot, hogy ne tudjuk elfogadni. Ha átmeneti intézkedésekkel megyünk tovább, semmi nem fog változni. Az nem jelenti azt, hogy év közben nem lesz módosítás. Jelenleg ez a helyzet. Ezt nem véssük kőbe, nem erről szól, most ez a legreálisabb. Attól én tartok, hogy kiadást növelni fogunk. Kérem, hogy mérlegelve gondoljuk végig, hogy ne azt kelljen beküldeni a Kormányhivatalba, hogy Bánréve Képviselő-testülete nem tudta elfogadni a költségvetését. Amikor szükséges, módosítunk. Azon kell dolgozni, hogy a bevételek teljesüljenek, a kiadásokkal óvatosan kell bánni. Akkor egy jó évet tudunk zárni. Én örülök, hogy ilyen költségvetést tudunk letenni az asztalra. Ha a hivatalét nem fogadja el a testület, akkor az önkormányzatét sem tudjuk. Az önkormányzati szakfeladatok táblázatra vonatkozóan van-e kérdés?

Tóth Tamás: Az óvodai étkezési térítési díj ÁFA kapcsán hozott döntésünkből eredő többlet a költségvetés más sorában látszódik-e, jelentkezik-e?

Tóthné Mustos Beatrix: Az óvodában.

Tóth Tamás: Van-e ennek párja a hivataléban, vagy az önkormányzatéban.

Tóthné Mustos Beatrix: Az óvoda 1-2 mellékletében a bevételekbe épül be.

Tóth Tamás: A nagyot nem módosította?

Tóthné Mustos Beatrix: Az egésznél lett több. 

Tóth Tamás: A nagyot nem módosította?

Tóthné Mustos Beatrix: Nem.

Tóth Tamás: Hol van a költségvetésben, hol látható ez a módosítás.

Tóth Tamásné: 892.000,-Ft plusz.

Tóth Tamás: Az ÁFA ügyében hol jelentkezik?

Tóth Tamásné: A 3.6 pontban.

Tóth Tamás: 1.894.000,-Ft. Ez a megkapott táblázatban ugyanennyi?
Tóth Tamásné: Ott 1.092.000,-Ft.

Tóth Tamás: Miért változott?

Tóth Tamásné: Az óvodáéban módosított a javaslat.
Tóth Tamás: Ezért gondolom, hogy a nagyban is kellene jelentkeznie.

Tóth Tamásné: Ezt tervezni nem szoktuk, csak teljesül. Most terveztük, ezért módosult az önkormányzaté is.

Tóthné Mustos Beatrix: Ezt nehéz különválasztani.

Hajdu Gábor: Ez egy teljesen új anyag.

Tóth Tamás: Jegyző Asszony már lehet, hogy mondtad, a kis értékű tárgyi eszköznél jelentkező 10 millió forintot, ami a munkaügyi központos pályázat része.

Tóthné Mustos Beatrix: Igen. Ez a pályázat már folyik, ennek a bevételi oldalon is megvan a párja. 

Tóth Tamás: A villanynál az 1.080.000,-Ft mi lenne. A közvilágítás alatta van.

Tóthné Mustos Beatrix: A műhely, védőnő.

Tóth Tamás: A védőnő ott van. Akkor azt a műhelyre fizetjük ki.

Tóthné Mustos Batrix: Igen, az jelentkezik ott.

Tóth Tamás: A közvilágításhoz tartozik a karácsonyi díszvilágítás?

Tóthné Mustos Beatrix: Igen.

Tóth Tamás: 85 fő közfoglalkoztatott foglalkoztatása szerepel az anyagban.

Tóthné Mustos Beatrix: 85 főre terveztük a közfoglalkoztatást ebben az évben. A rendeletben is ez szerepel.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az önkormányzati szakfeladat költségvetését. Képviselő-testület 3 igen, 4 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
23/2012.(II.27.) sz. határozat:

Tárgy: Önkormányzati szakfeladat 2012. évi költségvetése

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti önkormányzati szakfeladatok  2012. évi költségvetését nem fogadja el. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette fel Bánréve Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletét. Képviselő-testület 2 igen, 4 nem, 1 tartózkodás szavazattal nem alkotta meg Bánréve Község Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletét. 
Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság kétszer tárgyalta a 2012. évi költségvetést. Javaslat nincs arra, hogy hogy módosuljon. Aki nem tagja a bizottságnak annak volt ideje átnézni az anyagot, tudott szavazni, aki a bizottság tagja, annak nem. Ez a viselkedés a települést komolytalanná teszi. Mi azért nem fogadjuk el, mert. Ez egy kezelhetetlen helyzet. 
Tóth Tamás: Milyen napirendi ponthoz tartozik ez polgármester Úr, amiről beszélt?

Hajdu Gábor: Ehhez.

Tóth Tamás: 26 percig még nem kellene erről beszélni.

Hajdu Gábor: Ez komolytalan dolog. Nincs vége, mert négyen nemmel szavaztak. Ez a település szembe köpése.

Tóth Tamás: Ez a te véleményed. Milyen határidőig kell elfogadni a költségvetést?
Tóthné Mustos Beatrix: Február végéig. Elmondtam korábban is, hogy az elküldése sem egy óra, több időt vesz igénybe. Ezért is tárgyaljuk most. Abból nem volt probléma, hogy akkor nem került elfogadásra a korábbi ülésen.

Tóth Tamás: Nem is volt teljesen szabályos. 5 nappal előtte meg kellene kapnunk az anyagot, és 3 nappal előtte kaptuk csak meg. 

Tóthné Mustos Beatrix:  Nem három, négy nap volt, azóta volt rá két hét.

Tóth Tamás: Két hete nem volt szabályosan beterjesztve a Képviselő-testület elé a költségvetés anyaga.

Tóthné Mustos Beatrix: Elnézést kértem, otthon feküdtem betegen, úgy készítettem el az anyagot.
Tóth Tamás: Elnézzük, de nem érkezett meg hozzánk időben.

Tóthné Mustos Beatrix: Nem látom indokát, hogy miért nem került elfogadásra a költségvetés. Javaslatot kellett volna tenni, hogy el tudjuk fogadni. Ha ezért nem került elfogadásra, mert később ment ki az anyag.

Tóth Tamás: Nem ez volt az oka két héttel ezelőtt. 

Tóthné Mustos Beatrix: Ismertette, a  Képviselő-testülettel az államháztartásról szóló CXCv. tv. ide 25. §-ának rendelkezéseit, mely szerint ha a képviselő-testület nem fogadja el a költségvetését és átmeneti gazdálkodásról sem dönt, a polgármester jogosult a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszedésére és az előző évi kiadási előirányzaton belül a kiadások arányos teljesítésére. 
Hajdu Gábor: Köszönöm, amíg nem tudjuk elfogadni, addig e szerint működünk tovább.

2. napirendi pont: Indítványok, javaslatok

a./ Rendelet módosítás

Tóthné Mustos Beatrix: Az előző üléseken a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és a bizottság terjesztette elő a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítást a hozzászólások időtartamának korlátozására vonatkozóan, valamint a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló rendelet módosítását, miszerint az SZMSZ kerüljön ki a társadalmi egyeztetésre bocsátási körből. Észrevétel nem érkezett a lakosság részéről egyik rendelettel kapcsolatosan sem.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület az alábbi rendeleteket alkotta meg.

7 igen szavazattal 
Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2012. (II.28.) önkormányzati rendelete

a Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének

a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről  szóló

12/2011.(IX.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (Ötv.) 16.§ (1) bekezdésében foglalt feladatkörében  és az Ötv. 103/B §-ában foglalt felhatalmazás alapján a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 12/2011. (IX.27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Rendelet) módosításáról a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének ismeretében az alábbiakat rendeli el:

1.§
A Rendelet 1. § (2) bekezdése az alábbi e) ponttal egészül ki:

e) az önkormányzat képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról

2.§

Jelen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

        Hajdu Gábor József                                                Tóthné Mustos Beatrix

           Polgármester                                                                 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2012. február 28.
Bánréve, 2012. február 27. 
                                                                                           Tóthné Mustos Beatrix

                                                                                                          jegyző

7 igen szavazattal 
Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2012. (II.28.) önkormányzati rendelete

a Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének

Szervezeti és működési szabályzatáról szóló

4/2011.(IV.05.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 18.§ (1) bekezdése alapján biztosított feladatkörében a Bánréve Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011. (IV.05.) önkormányzati rendelet (továbbiakban Rendelet) módosításáról a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének ismeretében az alábbiakat rendeli el:

1.§
A Rendelet 19.§-a az alábbi (7) bekezdéssel egészül ki:

(7)  A vita időtartama:

a) A vitában először az előterjesztést megtárgyaló bizottsági elnökök kapnak szót,  

     maximum 5 percben.

b) A napirend előadója az előterjesztett írásos anyaghoz szóbeli kiegészítést tehet,   

     maximum 5 percben.

c) A  Képviselő-testület tagja és a tanácskozási joggal meghívottak egy alkalommal, 

    maximum 2 percben kérdést intézhetnek az előadóhoz, emelyre a vita előtt maximum 

    3 percben lehet választ adni.

d) A vita során a képviselők és a tanácskozási joggal meghívottak hozzászólást tehetnek 

    egy alkalommal és maximum 5 percben. Ismételt hozzászólás megtételére maximum 1  

    percben és egy alkalommal van lehetőség.

e) A szavazás előtt a levezető elnök maximum 5 percben összefoglalja a vitát.

2.§

Jelen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

        Hajdu Gábor József                                                Tóthné Mustos Beatrix

           Polgármester                                                                 jegyző

A rendelet kihirdetve: 2012. február 28.
Bánréve, 2012. február 27.
                                                                                           Tóthné Mustos Beatrix

                                                                                                          jegyző

b./ Intézményi vagyon elkülönítése

Labant Zoltán: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az intézményi vagyon elkülönítés ügyét. Kérem Jegyző Asszonyt ismertesse a napirendi pontot.
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát tartalmazó előterjesztést a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tóthné Mustos Beatrix: Gazdálkodással kapcsolatosan az intézmények vagyonnal való rendelkezését is szabályozni szükséges. A bizottság véleménye, az ingatlanokkal kapcsolatosan, hogy az önkormányzat rendelkezzen az ingatlanokkal az iskola, az ÁMK és a hivatal tekintetében, illetve a dologi eszközök, a szellemi értékek, gépek, berendezések fölött az intézmény rendelkezzen. Ezt is küldeni kell a MÁK-ba.

Labant Zoltán: Ez volt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
24/2012.(II.27.) sz. határozat:

Tárgy: Intézményi vagyon elkülönítése

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntése az intézményi vagyon elkülönítése tárgyban, hogy az ingatlan vagyon feletti rendelkezés az önkormányzat hatáskörében marad, szakmai feladatok teljesítéséhez a dologi eszközök, szellemi értékek, gépek, berendezések felett az intézmények rendelkeznek.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

c./ Szűcs András bánrévei lakos kérelem ügye

Tóthné Mustos Beatrix: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság szintén tárgyalta Szűcs András bánrévei lakos kérelem ügyét. A lakásfenntartási támogatás természetben történő juttatással kapcsolatosan döntött a bizottság és a testület is, hogy két bánrévei vállalkozó szállítja a fát a támogatottak részére. Az egyik vállalkozó bejelentette, hogy tevékenységét alkalmazottként folytatja az elkövetkezendőkben, a vállalkozást édesapja veszi át. Id. Szűcs András kérelmet nyújtott be ennek engedélyezésére, közölte az új számla és adószámot is. Ugyanazon az áron szállítják továbbra is a fát, és továbbra is fia szállítaná. Tulajdonos váltásról van szó. Kéri, hogy a változást engedélyezze a testület és kerüljön megállapodás megkötésre.

Labant Zoltán: Ez volt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslata.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2012.(II.27.) sz. határozat:

Tárgy: id. Szűcs András bánrévei lakos kérelem ügye
Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javaslatát figyelembe véve a lakásfenntartási támogatás tüzelő formájában történő juttatás tárgyában id. Szűcs András bánrévei lakossal megállapodást köt, és az ifj. Szűcs Andrással meglévő megállapodást megszünteti.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Tóth Csabáné: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság legutóbbi ülésén szó volt a régi hivatal épületének eladásáról. Korábban is többször beszéltünk már róla. Fel kell méretni, hogy mennyit ér, és minél előbb meg kell próbálni értékesíteni. 

Tóthné Mustos Beatrix: Határozatba kell foglalni, hogy értékbecslés történjen-e, vagy mi határozzuk meg az árat. Mi legyen a formája, stb.
Tóth Tamás: Adó-és értékbizonyítványhoz hasonló dolgot tudtok csinálni?

Tóthné Mustos Beatrix: Hasonlót nem, vagy azt, vagy hivatalos értékbecslő készít értékbecslést.

Tóth Tamás: Javaslom, hogy itt készítsetek egy ilyet, utána lépjünk tovább. Ezt rövid időn belül meg lehet csinálni.
Hajdu Gábor: Addig meghirdessük?

Elekes Péter: A törvény nem szabályozza azt, hogy önkormányzati ingatlan értékesítéshez hivatalos értékbecslés szükséges?

Tóth Tamás: Ne adjatok fel addig hirdetést.

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József






Tóthné Mustos Beatrix  

     polgármester






             jegyző 

Jegyzőkönyv hitelesítők:

          Tóth Tamás Gábor 





          Elekes Péter


                képviselő




         

            képviselő      
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