J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 30-án 09.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről
Jelen vannak: 

Hajdu Gábor József polgármester,




Kruppa Gabriella Mónika alpolgármester,

Dancs Zsolt képviselő,





Dobák Gábor képviselő,





Kovácsné Kuzma Erika képviselő,





Tóth Tamás Gábor képviselő.
Tanácskozási joggal:
Dobos Józsefné aljegyző.
Igazoltan távol:

Kovács József képviselő,

Hajdu Gábor József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Javaslatot tett a napirendi pontokra, a kiküldött meghívó szerint. Megállapította, hogy a hét fős testületből 6 fő van jelen, a Képviselő-testület határozatképes.

Javasolt napirend:

1./ Indítványok, javaslatok

A 7 fős Képviselő-testületből jelen lévő 6 fő képviselő közül mind a 6 fő részt vett a szavazásban, és 6 igen szavazattal elfogadta a javasolt napirendet.
Elfogadott napirend:

1./ Indítványok, javaslatok

Tárgyalt napirend:

1./ Indítványok, javaslatok

Napirend tárgyalása: 

1.napirendi pont: Közösségi busz ügye
Hajdu Gábor József polgármester: Szeretném, ha elfogadná a T. Képviselő-testület a kiadott határozati javaslatot. Arról szólna, hogy az Egri Főegyházmegye részére 5.300.000,-Ft-ért tudjuk kiajánlani a busz a gyermekek szállítására. Mindent áttekintettünk, ez az összeg az önköltséges ártól éppen több. Ez alá már nem tudunk menni. Egy minimális amortizációt vettünk figyelembe. 2016. december 31-ig szólna ez, kb. 1 millió forintot saccolunk, ami az amortizációra, vagy ha egy nagyobb javítás lenne, akkor annak a fedezete meglegyen. Nem várt kiadások mindig felmerülhetnek. Ennyi bevételhez jutna kb. az önkormányzat. Ez persze még egyáltalán nem biztos, hogy megfelel az egyházmegyének, azonban bízunk benne. Vállalkozói ajánlatokat bekértek, mind többről szólt az általunk tett ajánlatnál. Ennyinél kevesebbnél nem tudjuk vállalni ezt. Az első héten gond lesz a gyermekek szállításával. Mint hallom Igazgató Úr még nem keresett meg senkit az ügyben, de egy csavar eltört a buszban, csak 5-én tudják elküldeni a rendelést, azt ki kell javítani, akkor mehet a busz. Én meg fogom keresni az érintett kollégákat, meg kell, hogy oldjuk valahogy ezt a dolgot. Ez alá az összeg alá nem javaslok menni.
Tóth Tamás Gábor képviselő: Ez a busz a kistérségi társulás tulajdona volt. Már átkerült a mi tulajdonunkba?

Hajdu Gábor József polgármester: Igen, már a mi tulajdonunk tavaly nyár óta. A régi megállapodás úgy volt megkötve, hogy 5 évig mi vállaltuk a fenntartást, az már minket illet, mert a megállapodásban foglaltaknak eleget tettünk. A tartozásunkat letudtuk a kistérségben.
Tóth Tamás Gábor képviselő: Érkezett-e vételi ajánlat?

Hajdu Gábor József polgármester: Nem, nem eladó. Egy komolytalan rákérdezés érkezett, de nem, nincs is meghirdetve.

Tóth Tamás Gábor képviselő: Tudható ez, hogy ki volt?

Hajdu Gábor József polgármester: Nincs jelentősége, úgysem adjuk oda. Ha az egyházmegyének nem kell, akkor térünk rá erre itt a testület, hogy eladjuk-e, vagy mi legyen a sorsa.

Kruppa Gabriella Mónika alpolgármester: Az a javaslatom, hogy a 23-i ajánlatnak megfelelően az 5.300.000,-Ft-os összeggel kerüljön elfogadásra.

Hajdu Gábor József polgármester: Ez nem az első nekifutásunk volt az egyházzal.

Szavazásra tette a kiadott határozati javaslatot és az elhangzottakat.

A 7 fős képviselő-testületből jelen lévő 6 fő képviselő közül, mind a 6 fő részt vett a szavazásban, és 5 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

159/2014.(XII.30.) sz. határozat:

Tárgy: Közösségi  busz igénybevételére vonatkozó ajánlattétel és javaslat megállapodás módosításra

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. december 08. napján megküldött árajánlatnak megfelelően módosítani kívánja az iskolabusz szolgáltatásra vonatkozó megállapodást. Amennyiben az Egri Főegyházmegye a melléklet szerinti árajánlatot elfogadja, úgy felhatalmazza Bánréve Község Önkormányzatának polgármesterét, a megállapodás módosítás aláírására, illetve a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

b./ Közalkalmazotti jogviszony megszüntetése
Hajdu Gábor József: Lugosi Ervin Antalné közalkalmazotti jogviszonya a mai nappal megszüntetésre kerül. Én ezt már vele megbeszéltem. A műhely szakfeladaton sajnos Józsival is ugyanez lesz. Közmunka támogatás van erre a feladatra, az ő bérüket ideadják. Én azt mondom, hogy tartsuk a bérét ezen a szinten. Ezzel a serényfalvai gyakorlatot hoztam ide, Csaba így csinálja már évek óta. Róza megbízható, lelkiismeretes munkaerő. Megértette ő is a helyzetünket. Így, hogy kipótoljuk a bérét, még így is jelentős a megtakarításunk. A másik esetben majd meglátjuk, hogy hogyan alakul, de vele is vissza kell erre térni. Ezt ki kell tudni használni. Így nem 122.000,-Ft bruttó bér terhel minket. A támogatás fölötti maradék részt pótoljuk ki.
Szavazásra tette a kiadott határozati javaslatot és az elhangzottakat.

A 7 fős képviselő-testületből jelen lévő 6 fő képviselő közül, mind a 6 fő részt vett a szavazásban, és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

160/2014.(XII.30.) sz. határozat:

Tárgy: Közalkalmazotti jogviszony megszüntetése
Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Lugosi Ervin Antalné a Bánréve Községi Önkormányzatnál foglalkoztatott közalkalmazott jogviszonya 2014. december 30. napjával, közös megegyezéssel megszüntetésre kerül, és egyben rendelkezik arra vonatkozóan, hogy a továbbfoglalkoztatására a Munka Törvénykönyve szabályai az irányadóak, azzal a feltétellel, hogy a továbbiakban a mindenkori garantált bérminimum összegét kívánja biztosítani részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
c./ Selejtezés
Hajdu Gábor polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Elmaradások vannak kint a selejtezés terén, végigtekintettem, ezek régi öntött beton, a régi ping-pong asztal, padok, lóca, stb. Egy részét a régi óvodából kellene áttenni az újba. Az emlékmű ugye át is került már ide a hivatal elé. Gábor összerakja a műhelyt Dobák Gáborral.
Tóth Tamás Gábor képviselő: A selejtezési jegyzőkönyvet, hol lehet megnézni?

Kruppa Gabriella Mónika alpolgármester: Kérem, hogy felsorolás szerűen kerüljön ide be elénk, készítse most el Gabi. Nehogy félreértés legyen. Listaszerűen lássuk, mi az ami átvezetésre kerül. Hány pad, stb. Ez kb. tudomásom szerint mintegy 15 tétel lehet maximum. Készítse el Gábor most.

Szimel Gábor ügyintéző a Képviselő-testület rendelkezésére bocsátotta a listát. 

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a kiadott határozati javaslatot és az elhangzottakat.

A 7 fős képviselő-testületből jelen lévő 6 fő képviselő közül, mind a 6 fő részt vett a szavazásban, és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

161/2014.(XII.30.) sz. határozat:

Tárgy: Döntés selejtezésre vonatkozóan

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti selejtezési jegyzőkönyvet megismerte és azt elfogadja, továbbá elrendeli az abban foglalt eszközök megsemmisítését. A 2015. évi munkaterv szerinti első ülésen részletes tájékoztatást kér Dobák Gábor irányítótól, a testületi döntés végrehajtására vonatkozóan.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, Dobák Gábor
d./ Képviselő-testület 2015. évi munkaterve
Hajdu Gábor polgármester: A munkatervet a kiadott anyag szerint javaslom annyi változtatással, hogy a teljesítmény értékelés helyett a köztisztviselőkkel kapcsolatos képzés rendszerről legyen tájékoztatás.

Dobos Józsefné aljegyző: Megváltozott ez a dolog. Tájékoztatást, úgy gondolom, hogy jó ha kap a testület erről a rendszerről. Crediteket gyűjtenek a köztisztviselők a minősítésükhöz, ez általában on-line rendszerben megy. Jó, ha tájékoztatást kap erről a testület.

Tóth Tamás Gábor képviselő: Átfutottam az anyagot. Rendőrségi beszámoló nem szokott benne lenni?

Hajdu Gábor polgármester: Azért nem került bele most az anyagba, mert mi általában akkorra tettük, amikor nekik nem volt jó. Előzetes egyeztetésre fogja ezt tárgyalni a testület. Természetesen lesz. Nekem amúgy is van problémám a volt Mozi bárral. Rá fogom a rendőröket szigorúan állítani, mert nem hiányzik ez a mi kis településünknek. Ennek mi nem örülünk. Tűzzel vassal azon leszek, hogy ez itt szűnjön meg. 

Kruppa Gabriella Mónika alpolgármester: A gond ezzel az, hogy többen jelezték azt is, hogy általában a munkás járatokkal jönnek, mennek ezek az emberek, nem is férnek tőlük a buszon, és hőzöngenek, kötözködnek. A buszmegállók környéke is borzalom egy-egy ilyen rendezvény után. Nem illő ez ide, úgy gondolom. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: Úgy gondolom, ez jegyzői hatáskör. Jelzik folyamatosan az emberek ezeket a problémákat, hallom én is.

Hajdu Gábor polgármester: A járőrnek lesz dolga. Vannak olyan dolgok, mint amik eddig itt nem mentek. Teljes körű ránézéssel kell kezelni ezt a dolgot.

Szavazásra tette a kiadott előterjesztést és az elhangzottakat.

A 7 fős képviselő-testületből jelen lévő 6 fő képviselő közül, mind a 6 fő részt vett a szavazásban, és 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

162/2014.(XII.30.) sz. határozat:

Tárgy: Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi munkaterve

Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi munkaterve

Január:

1./ Köztisztviselők kötelező képzésével kapcsolatos tájékoztatás



Előadó: jegyző



2./ Indítványok, javaslatok

Február:
1./ A 2015. évi költségvetés jóváhagyása



Előadó: polgármester



2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester



3./ A 2015. évi közbeszerzési terv megtárgyalása



Előadó: polgármester

4./ Indítványok, javaslatok

Április:
1./ A 2014. évi zárszámadás jóváhagyása



Előadó: polgármester



2./ A 2014. évi belső ellenőrzésekről szóló tájékoztató megtárgyalása



Előadó: jegyző



3./ Tájékoztató a támogatott szervezetek tevékenységéről



Előadó: szervezetek képviselői



4./ Tájékoztató a házi segítségnyújtás, a családsegítő és a gyermekjóléti 

tevékenységről



Előadó: Humán Szolgáltató Putnok



5./ Beszámoló a napköziotthonos óvoda munkájáról



Előadó: Óvodavezető



6./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester

7./ Indítványok, javaslatok

Szeptember:
1./ Beszámoló a költségvetés I. félévi végrehajtásáról (nem kötelezően 

tárgyalandó)



Előadó: polgármester



2./ Bursa Hungarica csatlakozási nyilatkozat megtárgyalása



Előadó: jegyző



3./ Belső ellenőrzési munkaterv elfogadása



Előadó: jegyző



5./ 2015. évi közmeghallgatás előkészítése



6./ Indítványok, javaslatok

Október:
1./ Beszámoló az önkormányzat I-III. negyedéves gazdálkodásáról



Előadó: polgármester



2./ 2016. évi költségvetési koncepció megtárgyalása



Előadó: polgármester



3./ Bursa Hungarica felsőoktatási pályázatok megtárgyalása



Előadó: jegyző



4./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról



Előadó: polgármester



5./ Helyi adórendelet felülvizsgálata (november 30-ig tárgyalandó)



Előadó: jegyző



6./ Indítványok, javaslatok

December:
1./ A 2016. évi munkaterv megtárgyalása



Előadó: polgármester



2./ 2015. évi közmeghallgatás



Előadó: polgármester



3./ A költségvetést előkészítő döntések meghozatala



Előadó: polgármester



4./ Indítványok, javaslatok

Ezután a Képviselő-testület zárt üléssel folytatta munkáját.
K.m.f.

      Hajdu Gábor József 



                  Bányainé dr. Magicz Ildikó
            polgármester





                     jegyző






távollétében:










Dobos Józsefné










      aljegyző
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