J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 15-én 09.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről
Jelen vannak: 

Hajdu Gábor József polgármester,
Dancs Zsolt képviselő,

Dobák Gábor képviselő,
Kovácsné Kuzma Erika képviselő,

Tóth Tamás Gábor képviselő,
Igazoltan távol maradt:
Kruppa Gabriella Mónika alpolgármester, 
Kovács József képviselő.
Tanácskozási joggal:
Schlögl Zoltánné jegyző.

Hajdu Gábor József polgármester köszönti a megjelenteket. Javaslatot tesz a tárgyalandó napirendi pontokra, a kiküldött meghívó szerint. Megállapítja, hogy a hét fős testületből 5 fő jelen van. A Képviselő-testület határozatképes. 
A meghívóban javasolt napirend:

1./
Javaslat a Nyugat-Borsodi Terület-

Hajdu Gábor József        szóban


fejlesztési Nonprofit Kft-hez történő

    polgármester


csatlakozásra

A 7 fős Képviselő-testületből jelen lévő 5 fő képviselő közül, mind az 5 fő részt vesz a szavazásban, és 5 igen szavazattal elfogadja a javasolt napirendet.
Elfogadott napirend:

1./
Javaslat a Nyugat-Borsodi Terület-

Hajdu Gábor József        szóban


fejlesztési Nonprofit Kft-hez történő

    polgármester


csatlakozásra

Napirend tárgyalása: 

1./ Indítványok, javaslatok
Hajdu Gábor József polgármester: Tisztelt Jelenlévők! A tegnapi napon Putnok társulási ülésen vettem részt,ahol szó volt  a Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft-hez történő csatlakozásról.Ott került az szóba,hogy 2016. január 15.napjáig tudnak csatlakozási szándékot elfogadni,annak érdekében,hogy a cég mielőbb megkezdhesse munkáját.Felsorolásra került a még nem csatlakozott önkormányzatok nevei,mely felsorolásban  Bánréve település is benne volt.A januári ülésen  terveztük ennek megvitatását,azonban mivel nagyon szűk a határidő,azért tartottam a rendkívüli ülés összehívását és a döntéshozatalt a mai napra. Megkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a napirend témáját.
Schlögl Zoltánné jegyző: Ezt a nonprofit céget Borsodnádasd, Putnok, Szendrő városok hozták létre, 1-1 millió forint törzstőkével. A kistelepülések a csatlakozása egyszeri 100.000.-Ft befizetését jelenti számukra  Ez nem profit orientált cég, és fő célkitűzése,hogy segítségére legyen a kistelepülési önkormányzatoknak a 2014-2020.as uniós pályázatok  minél hatékonyabb  kihasználásában.2014.évtől elfogadásra került egy Kormányrendelet,mely szerint a jövőben önkormányzatok nem  pályázatíró cégekkel  állíthatják össze pályázataikat, illetve láthatják el a projektmenedzsmenti feladatokat,hanem vagy olyan személy vehet ebben részt,aki az önkormányzattal áll alkalmazásban,vagy az ilyen célra létrehozott önkormányzati nonprofit cégek működhetnek ebben közre.
Ismertette az írásos anyagot, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor József polgármester szavazásra teszi az elhangzottakat.
A döntéshozatalban részvevő képviselők száma: 5 fő.

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testülete
1/2016.(I.15.) határozata

Tárgy: Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozása a Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft-hez
Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft-hez történő csatlakozással egyetért.

A Képviselő-testület a csatlakozáshoz szükséges 100.000,-Ft befizetését 2016. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a hozott döntésről a nonprofit szervezet ügyvezetőjét tájékoztassa, valamint a csatlakozással összefüggő dokumentumokat az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: Hajdu Gábor József polgármester

Határidő: azonnal

Schlögl Zoltánné jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket,hogy  Szerna Csaba Polgármester Úr január 29-re tervezi a közös testületi ülést a  közös hivatal költségvetésével  kapcsolatosan. Az időpontja még a későbbiekben kerül meghatározásra. A hónap végén  kíván-e a bánrévei testület ülést tartani? Jelezném, hogy lenne több napirend is, amelyről még a hónapban döntést kellene hozni.
Hajdu Gábor József polgármester: Január 25, hétfő, vagy január 27., szerda, ami szóba jöhet. Előreláthatólag egyezzünk meg úgy, hogy 25-én, hétfőn 14.00 órai kezdettel kerül rendkívüli ülés megtartásra.

Indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.
K.m.f.

         Hajdu Gábor József 



                                    Schlögl Zoltánné
               polgármester





                      jegyző
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