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Tolcsva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.

Szám: 2-5/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

              2010. június 2-án 15 órától megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: polgármesteri hivatal tanácskozó terme

  Jelen vannak : Vojnár László polgármester,
                          Sajgó Gáborné alpolgármester,   

                         Csizmadia Tiborné,
                         Horváth Sándor, 
                         Kiss István,  
                         Kovács Gusztáv,
                         Pásztor Hajnalka,

                         Soltész István, 

                         Szabó Zoltán,

                         képviselők,


     Kővári Béla a lakosság képviseletében
                       Meghívottak: Novákné Hajdu Judit jegyzőkönyvvezető 
 Az ülésről távolmaradtak: Havril Roland képviselő

                                            Román Mihályné jegyző  igazoltan.
Vojnár László polgármester megállapítja, hogy a 10 fős képviselő-testületből 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, így azt megnyitja.
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület Szabó Zoltán és Kovács Gusztáv képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek kijelöli. Jegyző távollétében felkéri Novákné Hajdu Judit főelőadót a jegyzőkönyv vezetésére. 
Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely alapján a képviselő-testület a  következő napirendet fogadja el:
N A P I R E N D

Tárgy:                                                                                      Előadó:
1.) Vis maior pályázat benyújtása                                   Vojnár László

                                                                                          polgármester

Napirend tárgyalása
Vojnár László polgármester felidézteti a képviselőkkel, hogy mi történt a településen május 6-án és május 16-án.
A Bükk patak , a Ciróka jelentős károkat okozott.
Tájékoztatja  a képviselőket, hogy a károk megtérítésére vis maior pályázatot kell benyújtani, aminek nagyon megszigorították  a formáját, 2010. január 28-tól.
Tájékoztatja a képviselőket, a benyújtandó pályázatok adatlapjainak tartalmáról.

Elmondja, hogy a pályázat megindítására a káreseménytől számított 5 munkanap van,ezért már mind a két káresemény kezdő adatlapját benyújtotta az önkormányzat. Műszaki szakértőt kellett fogadni, meteorológiai jelentést kell csatolni, tulajdoni lapokat a károsodott önkormányzati ingatlanokról, nem tartalmazhat külterületi és zártkerti ingatlanokat, és testületi határozatot kell csatolni. ÖNHIKIS önkormányzatoknak 10 % önerő kell, de lehet, hogy 100 %-os támogatást adnak.  A benyújtott adatlapban szereplő adatok valódiságát ellenőrizni fogják, 4 fős bizottság, melynek tagjai az Államigazgatási Hivatal, a Megyei Katasztrófa-védelem,  az ÉKÖVIZIG munkatársai. Első körben 28.5 millió forintos helyreállítási pályázatot kíván benyújtani az önkormányzat.
Kérdések, hozzászólások:

Pásztor Hajnalka:
Csak a 6-ai árvíznek a kárigénye ez az összeg?
Sajgó Gáborné:
Körbejártam a falut, volt negatív hozzáállás. A május 6-i eseménnyel kapcsolatban le kell szűrni a tapasztalatokat. Az árkokat felül kell vizsgálni, a Településfejlesztési Bizottságnak fel kellene térképezni az árkok állapotát.
A rendezési terv nem jó, az építési koncepció nem jó, lapályba nem szabad építkezni. A 6-ai eseményeknél maradva, a Klapka 8 előtt folyt a víz, oda építési engedélyt, abba az árokba nem  lett volna szabad  adni. A Sátoraljaújhelyi tűzoltóknak nem volt csizmájuk, a Klapka utcában mit tudtak segíteni a mentésben? A 6-ai napon a hozzáállásuk a tűzoltóknak nem az volt, amit el lehetett volna várni. A 28,5 millió forintos kárigény csak a 6-ai eseményekre vonatkozik?
Vojnár László:

A 28,5 millió kárigény csak a május 6-ai esőzés miatt bekövetkezett kárigény.

Sajgó Gáborné:

A pincesoron nagy gondok vannak. A csapadékvíz elvezetése és hibája miatt. Az aszfaltot is felbontotta ahol a Muzeális pince fele vezet az út. Ki a műszaki szakértő? 

Vojnár László:

A Transdowell Kft. dolgozója Lépoth László a műszaki szakértő. 
Kiss István:

Lehet e a szakértők között válogatni? 
Soltész István:
Nem vagyok tisztába, azzal, hogy a vis maior támogatást mire lehet felhasználni. 

A tűzoltók munkája akadályoztatva van, nem kapnak üzemanyagot. Fertőtlenítés megtörtént e? Az elszámoláshoz a névsor megvan e? Kapnak e fizetést a közreműködő tűzoltók? A Dózsa György út végén el van hanyagolva az árok. 

Szabó Zoltán: 
Hogy történik ez a pályázat benyújtása? Megnézte e valaki, hogy hogyan kell pályáznunk? Kaphattunk volna e rögtön pénzt? A nagyfokú károk mint ami felénk is volt, helyre lesz e állítva ebből a pénzből? Az árkokat átívelő híd kié?
Soltész István:
Családok kárenyhítésére van e pályázat? Mert ott sokkal több kár van, mint az utakban. 

Vojnár László:

A hidat mindenki magának készíti. Május 6-ai árvíz miatt május 14-én járt nálunk a Bizottság. Van aki kért előleget, van aki nem. Nem lehet benne sem külterületi, sem zártkerti terület, csak belterület. Komlóska nagy része ott van. A családok kárenyhítésére akkor kerülhet sor, ha van az önkormányzatnak rá pénze. A vis maior-ról szóló jogszabály nem ad rá lehetőséget, hogy magánszemélyek is kapjanak a kárenyhítésre pénzt. 
Soknak van biztosítása is. A jelenlegi helyzetben nem tudjuk felvállalni a védekezési költségek megtérítését, a közreműködőkről jelenléti ívet vezetünk, előre nem tudjuk kifizetni, bízzunk benne, hogy fogunk kapni pénzt a pályázat alapján. A fertőtlenítést az ÁNTSZ végzi. Amelyik kútba került víz, ott elvégezték a fertőtlenítést. Az üzemanyag kérdésében nem akarok vitába szállni, egyet elmondhatok, az önkormányzat a fenntartó. Magánszemély által nyújtott támogatás február 22-én és márciusi számlával lett elszámolva. Benzint adtunk, de ha vállalkozóknál szivattyúzzák a vizet, akkor fizesse meg a vállalkozó. Lépoth László a szakértő. A pincesor útját teljes egészében felvettük a pályázatba az Ady Endre útig. A Sátoraljaújhelyi Tűzoltóság gépkocsi vezetője és a többi tűzoltók hordták ki a gyerekeket. – Csináljunk térképet, az árkok, úgy ahogy rendben vannak, de ezt a vízmennyiséget semmilyen árok nem tudta volna elnyelni. Az árkokat vizsgálja felül a Település Fejlesztési Bizottság és terjessze elő a képviselő testületnek. 
A rendezési tervet lehet módosítani. A Vízügyi Szakállamtitkár és a Katasztrófa Védelmi Főigazgató elmondta, hogy nem jó a jogszabály.
Soltész István:

Üzemanyag ki lesz e fizetve és kapunk e üzemanyagot? 
Vojnár László: 
Az üzemanyag ki lesz fizetve, a számlákhoz kapjunk menetlevél másolatot. Most is hoztunk üzemanyagot a szivattyúzáshoz, de oda kell figyelni, hogy a szivattyúzásra legyen felhasználva és ne másra. Nagy teljesítményű szivattyút hoztunk ki, 2000 forintot nem tudtunk ki fizetni Tóth Lászlónak. 
Sajgó Gáborné:

A ház előtti hidat mindenkinek magának kell rendbe hozni. Árkok átmérőjét meg kell mérni, ha hidat épít, akkor erre figyeljenek oda. A Bónis Ferenc utcán is várják, hogy az önkormányzat csinálja meg. Körlevélben tudatosítani kell az embereket, hogy saját maga tartsa rendbe az árkot és a hidat. 
Kiss István:
Meg kell csinálni a felmérést, kikérdezni a szenvedő alanyok véleményét. Fel lehet e készülni egy ilyen eseményre? Szerencse, hogy emberi életben nem esett kár. Saját érdekében mindenki csináltassa meg az átereszt. Törvényileg neki kell megcsinálni, akkor az önkormányzat csak segítheti szakmailag. Hogyan lehet ezt a katasztrófát csökkenteni? 
Vojnár László:
Javaslatot kérek, hogy ki mérje fel az árkokat. 

Sajgó Gáborné:
A Település Fejlesztési Bizottság mérje fel. 

Kiss István:
Szakértő kell hozzá. 

Horváth Sándor:
A hidakat 1997-ben csináltatta meg az önkormányzat. Pénzébe nem került az embereknek. Nem tudom érdemes e ezzel foglalkozni. 

A felső patak töltését kell megmagasítani. A Vízügynek ugyan úgy kellene pályázni erre. Most fel tudjuk mérni, hol kell emelni a töltést. 

Vojnár László:
A patak nem az önkormányzat tulajdona, csak a védekezési feladat az önkormányzaté. 

Sajgó Gáborné:
Időszerű lenne a patak medret kitisztítani a Patak utcai szakaszon, a falu külterületén is, és Vámosújfalunak is. Meg kellene nézni a Dózsa György utcai hidat, mert nagyon alámosta a víz. Statikailag megfelelő e? A Táncsics utcán az ivóvíz cső…………….
Vojnár László:
Az önkormányzaté a hidak tulajdonjoga, kivéve a Kossuth utcai hidat. Tennék egy javaslatot, csak a vis maior pályázatról tárgyaljunk, hogy benyújtjuk e. A patakról majd a rendes ülésen tárgyaljunk. 

Szabó Zoltán:
Mi ez a 28,5 millió forint? 
Vojnár László:
Két tételben tudom mondani, a Búza Barna téri lakásban 10 millió forintos kár keletkezett, a többi összeg az utcák aszfaltozására, csapadékvíz árkok helyreállítására, padkák rendbetételére fordítandók.
Szabó Zoltán:

A Klapka utcai hidak helyre lesznek e állítva, mert ezeket az önkormányzat csináltatta meg annak idején. Keletkeztek károk az úgynevezett „senkik földjén”. Tartozhat e az önkormányzat vagyonához e, vagy sem? Az ÉKÖVIZIG megnézte e a hidakat? A felső híd is megsérült. Ha nem nézte volna meg, akkor fel kell hívni hogy nézze meg. 
Vojnár László:
A Sárospataki Igazgatóságot felhívtam, hogy a patakmeder sérült. Azt válaszolta, hogy nagyobb gondja is van. A Megyei Igazgatót felhívtam és helyszíni szemlét fognak tartani. 

Soltész István:
A védekezéshez felhasznált homokot ki kell e fizetni? 

Vojnár László:
Igen, a homokot ki kell fizetni, zsákunk volt, de tegnap is kétszer hoztam Sárospatakról. A Megyei Katasztrófavédelemtől hoztunk 3000 db zsákot. 

Soltész István:

A zsilip rendszert ki kezeli? 

Vojnár László:

Én kezelem, kulcs van hozzá. 

Ismertethetem e a határozati javaslatot?

Ezt követően a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza.

14/2010.(VI.02.) sz. KT.Határozat

Tárgy: Vis maior pályázat benyújtása helyreállitási költséghez

1.)A képviselő-testület megtárgyalta a polgármester előterjesztését, és úgy döntött, hogy a 2010.május 6-ai, esőzések miatt, az önkormányzat útjaiban,vízárkokban,épületekben bekövetkezett károk  helyreállítása céljából vis maior pályázatot nyújt be, 28.499.597 Ft. összegre.

 Saját erőként- 2.849.961.-Ft-ot - a 2010.évi  költségvetésében biztosítja.

2.) A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a káreseményhez kapcsolódóan biztosítással nem rendelkezik.

3.) A képviselő-testület nyilatkozik, hogy más, - az önkormányzat tulajdonában lévő épületben – a káreseménnyel érintett feladatot nem tudja ellátni.

4.) A képviselő-testület a saját erejéből teljes egészében a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

5.) A képviselő-testület vállalja hogy a  károsodott ingatlanra értékkövető biztosítást köt.

6.) A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a kérelem szabályszerűségének és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának a 8/2010.(I.28.) Korm. rendeletben meghatározott szervek  által történő ellenőrzéséhez az önkormányzat hozzájárul.

Határidő: a pályázat benyújtására: 2010.június 07.

Felelős: polgármester
Vojnár László polgármester

Május 16-án a Tolcsva-patak öntött ki, önkormányzati tulajdonban nem keletkezett kár, csak védekezési költség merült fel, több, mint 800 ezer forint  összegben. Leellenőrizték, benyújtható a pályázat. Munkabérekre, gépi órára, homok, kavicsvásárlásra. 

Ismertetem a határozati javaslatot.

Ezt követően a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza.
15/2010.(VI.02.) sz. KT.Határozat

Tárgy: Vis maior pályázat benyújtása védekezési költséghez

1.)A képviselő-testület megtárgyalta a polgármester előterjesztését, és úgy döntött, hogy  a 2010.május 16-ai esőzések miatt, az önkormányzat útjaiban,vízárkokban,épületekben bekövetkezett károk  helyreállításával összefüggő védekezési költségek megtérülése  céljából vis maior pályázatot nyújt be, 853.134 .-Ft. összegre.

2.) A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a káreseményhez kapcsolódóan biztosítással nem rendelkezik.

3.) A képviselő-testület nyilatkozik, hogy más, - az önkormányzat tulajdonában lévő épületben – a káreseménnyel érintett feladatot nem tudja ellátni.

4.) A képviselő-testület a saját erejéből teljes egészében a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

5.) A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a kérelem szabályszerűségének és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának a 8/2010.(I.28.) Korm. rendeletben meghatározott szervek  által történő ellenőrzéséhez az önkormányzat hozzájárul.

Határidő: a pályázat benyújtására: 2010.június 07.

Felelős: polgármester
Vojnár László polgármester
Tegnap, azaz június 1-jén újból árvíz volt. 20 óra körül tetőzött a Tolcsva-patak. A felmérés folyamatban van. A védekezési költség lesz számottevő. Útpadkákat elmosott és a Jókai utcai híd pillére alámosott.  A Dózsa György utcai hidat is alámosta, majd ez is belekerül a következő pályázati anyagba. 

Az önerő miatt és a pályázat benyújtása érdekében majd tartunk egy rendkívüli ülést. A zsákokat nem tudom, hogy ki kell e majd fizetni. 
Sajgó Gáborné:

Mindent, amit lehetséges írjunk bele a pályázatba. A hidak és az ivóvíz vezetékek megsérülését is. A Közútkezelőnek írni kell, hogy megközelíthetetlenné teszi a településünket az, hogy a falu külterületén nincs árok. Az ÉKÖVIZIG figyelmét is fel kell hívni a patak takarítására. 

Délelőtt a Dózsa utcán betongerenda volt az útpadkán, súlyos balesetet okozhat. 
Vojnár László:

A betont elhozzuk, és mindent felírattam, amit csak láttam. 
Kővári Béla:

Megköszönöm a gyors segítséget a Ciróka-patak holtága 8-10 méter szabadon járható része van, a magas víz mindig feljön a portákra. Sok helyen partszakadás van, emiatt a patak partja alacsonyabban van. Május 6-án a Rákóczi utcát is elöntötte a víz. Kotrásra van szükség. 

Vojnár László:

Megismétlem, megtekintjük a helyszínt és megtaláljuk a megoldást erre is. 

Egyéb napirend nem lévén Vojnár László polgármester megköszöni a megjelentek közreműködését és az ülést 16 óra 27 perckor bezárt. 

Kmft

       Novákné Hajdu Judit
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Román Mihályné





 polgármester



  jegyző helyett
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Kovács Gusztáv





  jegyzőkönyv hitelesítők
