J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2012. március 02-án 10.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 
Hajdu Gábor József  polgármester, 

Tóth Csabáné alpolgármester,

Kovácsné Kuzma Erika,

Labant Zoltán,




Szűcs Józsefné,



Tóth Tamás Gábor képviselők.

Később érkezett:
Elekes Péter képviselő.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző.
Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Elekes Péter Képviselő Úr hiányzik. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovácsné Kuzma Erika Képviselő Asszonyt és Labant Zoltán Képviselő Urat javasolta. A napirendet a kiküldött meghívó szerint javasolta elfogadásra.  
Tóth Tamás Gábor: Ügyrendi javaslatom lenne. Szeretném, ha beszélnénk az önkormányzat gazdálkodásáról és az adóügyi helyzetről az 1. napirendi pontként, a 2. napirendi pontot a meghívó szerint javaslom.

Hajdu Gábor: Amit most Képviselő Úr javasol, az a zárszámadás napirendje, annak az anyaga. A zárszámadáskor fog felkészülni ebből a hivatal, amit a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság akkor majd előtte megtárgyal, és úgy kerül a falu elé. Ez egy későbbi időpont. Nem készült most erre anyag. Ez nem a 2012. évi költségvetés témája.

Tóth Tamás Gábor: Persze, ezért javasoltam külön napirendi pontként.

Hajdu Gábor: Nem vagyunk most erre felkészülve. A zárszámadáskor fogunk tudni tárgyalni arról, amit Képviselő Úr most javasolt. Tamás, te előre dolgozol, rendben van, illetve nincs, de Jegyző készíti elő az anyagokat. A zárszámadás előtt a költségvetést kell elfogadni, utána készülünk a zárszámadásra, ami mindent tartalmaz. Erre nincs előkészítve most anyag, ez egy torz beszélgetéssé fajulna. Az előző ülésen is elfogadható lett volna ez az anyag. Azóta módosító javaslat nem érkezett. Így mondva csinált okoknál fogva komolytalankodunk. Nem fogunk tudni dolgozni ha nincs elfogadott költségvetés, mert befagyasztanak mindent. Az óvoda és iskola költségvetése elfogadásra került, a hivatalé és az önkormányzaté, ami egyszerű, nagyon kis százalékot tesz ki, az nem került elfogadásra. A kiadott anyag szerint javaslom elfogadásra azt, amire nem hozott döntést korábban az előző ülésen a testület. Ezeket a döntéseket kellene meghozni most.

Tóth Tamás Gábor: Meg fogjuk hozni.

Hajdu Gábor: A zárszámadás a törvényi előírások szerint fog elkészülni. Ha elfogadásra kerül a hivatal és az önkormányzat költségvetése is, a rendelet is meghozatalra kerül, elkészül az anyag, a beszámoló bemegy. Ezután kerül előkészítésre a zárszámadás, amit a bizottság tárgyal, majd a testület is. Elnézést kérek, én nem akarom a szót senkibe belefojtani, de ezeket a dolgokat törvény szabályozza.  A zárszámadáskor fogom a Pénzügyi Bizottság elnökét kérni, hogy tegye meg a bizottság javaslata szerinti előterjesztését. Senkivel nem kekeckedni akarok. Azt szeretném, hogy normális mederben folyjon a képviselői munka, a település élete. Az utóbbi időben ez nem így történt. Mindent időben tárgyal a bizottság, a testület, a nyilvánosság előtt. A költségvetésnek a hitel nem témája, később lesz a zárszámadás témája. 
Tóth Tamás Gábor: Ez egy ügyrendi javaslat volt, ezt nem teszed fel szavazásra. Fel kell tenni, vagy nem? Ha nem teszed fel, az sem gond. 

Hajdu Gábor: Ne haragudj meg, amikor az ideje van, akkor fogjuk tárgyalni, így működünk.

Tóth Tamás Gábor: Az ÁFA ügyét az előző ülésen Jegyző Asszony hozta fel, nem mi. Akkor lehetett róla beszélni a költségvetés kapcsán, most, 5 nap múlva nem lehet. A zárszámadásról nem akartam beszélni, kérdéseket szerettem volna feltenni, hiszen egész héten erről beszélünk.
Hajdu Gábor: Amiről te beszélgetsz, az a te ügyed.

Tóth Tamás Gábor: Nem az enyém, a falu érdeke.

Hajdu Gábor: Ne hidd, hogy a falu előtt a te kérdésedet titkoljuk el.

Tóth Tamás Gábor: Pedig úgy fog lejönni. Két rövid kérdést szerettem volna feltenni.

Megérkezett az ülésre Elekes Péter Képviselő Úr.

Hajdu Gábor: Szó sincs erről, csak nincs felkészülve erre senki. Írd le kérlek írásban a kérdéseidet és nyújtsd be.

Tóth Tamás Gábor: Visszavonom az ügyrendi javaslatomat. Jegyző Asszonytól kérdeznék. A 6 milliós ÁFA ami fog jönni, ha megkapjuk az adóhivataltól, a tavalyi évi költségvetést fogja érinteni, a zárszámadást, vagy már az ideit érinti.

Tóthné Mustos Beatrix: A teljesítés az idén történik, az ideit fogja érinteni. Amikor megérkezik, ha megkapjuk, akkor fogunk róla beszélni, akkor fogja érinteni az idei költségvetést, a jelenlegi anyagban nem szerepel.
Tóth Tamás Gábor: Így tehát nem tudjuk most, hogy 6 millióval jobb lesz-e a helyzet, vagy nem.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 4 igen, 3 tartózkodás szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és az alábbi, meghívó szerinti napirendet:
Napirend: 


1./ Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének  megtárgyalása


- Polgármesteri Hivatal költségvetése


- Önkormányzat költségvetése


Előadó: Polgármester

1. napirendi pont:  Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének  megtárgyalása, Polgármesteri Hivatal költségvetése, Önkormányzat költségvetése

Hajdu Gábor: A 2012. évi költségvetési rendelet elfogadása előtt két döntés kellene meghozni, az önkormányzat szakfeladat költségvetését és a hivatal költségvetését kellene elfogadni. Kérdezem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét, hogy a korábbi ülésen ismertetett javaslat áll fenn jelenleg is, vagy más javaslat.

Labant Zoltán: Nincs más javaslat.

Hajdu Gábor: Köszönöm. Én sem kaptam észrevételt. Mindenkinek lehetősége volt ismét tájékozódni. A 2012. évi költségvetést jelen állapot szerint, a kiadott anyagnak megfelelően fogom beterjeszteni. Nincs benne 6 millió, mert még nincs jelzés, hogy megkapjuk-e, ezért nem található benne. Jelen állapot szerint ez az anyag kell elfogadásra kerüljön, de ez változik. Ha bármi változás történt, akkor módosítani kell a költségvetést. Ha a 6 millió befolyik, akkor a 2012. évi bevételi oldalt fogja növelni. 2011. évhez nincs köze, attól, hogy arra vonatkozott. Például, ha december hónapban úgy dönt a testület, hogy a jegyzőnek jutalmat ad, akkor a kiadási oldal a következő évet fogja terhelni, attól, hogy a döntés még előző év decemberében született meg. Összemosódnak a dolgok. Ezt fogja módosítani, nem szerepel, nem szerepelhet az előzőben. Erre már Jegyző Asszony megadta a választ Képviselő Úrnak. Ez egy komoly munka, folyamatos egyeztetések folynak a MÁK-kal is. Nem akarom az indulatokat szítani. Kérném, hogy közösen fogadjuk el a költségvetést, a rendeletet az előterjesztés szerint. Bárkinek bármi javaslata, kérdése van, a Pénzügyi Bizottság ülésére gyűjtse össze. Nincs értelme minden napirendet ötször tárgyalni. Az összeset el lehetet volna fogadni már az első tárgyaláskor. Kérem, hogy arra figyeljen oda a Képviselő-testület, hogy úgy végezzük a munkát, hogy a leggazdaságosabb legyen. Kérdezném a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét, hogy az önkormányzati szakfeladathoz van-e a bizottságnak más, módosító javaslata?
Labant Zoltán: Nincs.

Hajdu Gábor: Kérdezném, hogy kérdése, módosító javaslata van-e valakinek?

Szavazásra tette a polgármesteri hivatal 2012. évi költségvetését az előterjesztés szerint, valamint az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen, 1 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2012.(III.02.) sz. határozat:

Tárgy: Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetése
Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal költségvetését az előterjesztés szerinti formában elfogadja.
Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző
Szavazásra tette az önkormányzat 2012. évi költségvetését az előterjesztés szerint, valamint az elhangzottakat. Képviselő-testület 6 igen, 1 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2012.(III.02.) sz. határozat:

Tárgy: Önkormányzat 2012. évi költségvetése

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetését az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester 

Az előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Szavazásra tette a 2012. évi költségvetésről szóló rendeletet a kiadott előterjesztés szerint.

Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal megalkotta

Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2012. (III.03.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről

Bánréve Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében biztosított feladatkörében, valamint  az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  23. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján  a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének ismeretében az önkormányzat 2012. évi költségvetését  az alábbiak szerint  rendeli el:

1. § 

                                               A rendelet hatálya

A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (Bánréve ÁMK, Napköziotthonos Óvoda) terjed ki.

2. § 

A költségvetés bevételei és kiadásai

(1)
A képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetését:

	312.635.E Ft
	Költségvetési bevétellel

	312.635 E Ft
	Költségvetési kiadással

	15.755.E Ft

15.755 E Ft


	Költségvetési hiánnyal

-ebből működési hiánnyal 

           


állapítja meg. A működési hiányt gazdasági éven belüli rövid lejáratú folyószámlahitel igénybevételével biztosítja.
(2)
Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú műveletek bevételeit és kiadásait a rendelet  1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3)
A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatok mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(4)
A normatív hozzájárulásokat jogcímenként a képviselő-testület a 6. melléklet alapján hagyja jóvá.

3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1)
Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 7. melléklet szerint határozza meg.

(2)
Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 8. melléklet szerint részletezi.

(3)
Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(4)
Az önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.     

(5)
Az önkormányzat 2012. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.      

 (6)
Az önkormányzat által adott céljellegű támogatásokat a 9. melléklet szerint határozza meg.

(7)
Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 10. melléklet szerint hagyja jóvá.

(8)
A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként a       11.1 - 14. mellékletek szerint határozza meg.
(9) Az önkormányzat a kiadások között  0 E Ft általános,  0 E Ft céltartalékot   

     állapít meg. A tartalékkal való rendelkezés jogát a képviselő-testület fenntartja    

     magának.A finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos hatásköröket a   

     képviselő-testület fenntartja magának.

(10)Az önkormányzat által irányított költségvetési szervek 2012. évben engedélyezett      

      Létszámát 43 főben, a közfoglalkoztatottak létszám-előirányzatát 85 főben    

      állapítja meg a képviselő-testület.

4. § 

A költségvetés végrehajtásának szabályai

(1)
A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

 (2)
A költségvetési szerv vezetője e rendelet 15. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgyhó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

5. §

 Az előirányzatok módosítása

(1)
Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönthet. 

(2)
A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók. A polgármester a saját hatáskörben végrehajtott módosításokról, átcsoportosításokról a Képviselő-testületet harminc napon belül tájékoztatja.

(3)
A költségvetési szerv a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre, azonban az nem irányulhat a személyi juttatások előirányzatának növelésére, kivéve, ha az irányító szerv azt engedélyezi az előirányzatok jóváhagyásakor még nem ismert jogszabályváltozás miatt.  A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(4)
Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(5)
A képviselő-testület – az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását. 

(6)
A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező önállóan működő költségvetési szerv köteles betartani. 

6. § 

A gazdálkodás szabályai

(1)
A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2)
Az önállóan működő költségvetési szerv az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival rendelkezik.

(3)
Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv által a költségvetési szerv számára ellátott feladatok fedezetéül az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv nyilvántartásaiban elkülönített előirányzatok szolgálnak, amelyet az önállóan működő költségvetési szerv érdekében használ fel.

(4)
Az önállóan működő költségvetési szerv feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről oly módon gondoskodik, hogy az biztosítsa az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetésében részére megállapított előirányzatok takarékos felhasználását.

(5)
Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(6)
A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezeti.

7. §

 A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

(1)
Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2)
Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról az Ózdi Kistérség Többcélú Társulása útján gondoskodott. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. §

Záró és vegyes rendelkezések

Ez a rendelet  kihirdetését követő napon lép hatályba.

          Hajdu Gábor József                                                Tóthné Mustos Beatrix

              polgármester                                                             jegyző

A rendelet kihirdetésre került: 2012. március 03.

Bánréve, 2012. március 02.     

                                                                                      Tóthné Mustos Beatrix

                                                                                                    jegyző

A rendelet mellékletei jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik.
Hajdu Gábor: Köszönöm, hogy komolyan átgondolták Képviselő Urak és Képviselő Asszonyok ezt a fontos napirendet. A költségvetés elfogadása a működéshez nagyon szükséges volt.

Labant Zoltán: A haszonbérleti szerződések ügyével kapcsolatosan szeretném megjegyezni, hogy jó lenne pontot tenni a végére. Jelezni szeretném, hogy egy év rövid idő a szerződésre, hiszen ha pl. lucerna kerül bele, akkor 1-2 év kell neki, így 5 évre javasolnám a bérleti szerződéseket megkötni.
Hajdu Gábor: Senkivel nem kötünk szerződést ezután, sőt az eddigiekre sem fogunk már jövőre. Egy komoly közmunka programban fogunk részt venni, amikor is az összes önkormányzati földtulajdon ebben fog részt venni. Az idén már senkivel nem kötök bérleti szerződést, és ez mindenkire vonatkozik.

Labant Zoltán: Csak parlagon ne maradjon a föld.

Hajdu Gábor: Most még nem indultunk, mert más fontosabb dolgokat gondoltunk megoldani, de jövőre indulunk, aki és ami bevonható, mindent bevonunk. Az előkészületek már most megtörténnek.

Labant Zoltán: Ez a jövő évben lesz, most, az idén még nem.

Hajdu Gábor: Értesíteni fogok mindenkit, akit érint ez a dolog.  Egy terület volt, amit a volt gátőr művelt, de azt is rendbe fogjuk tenni, azt is bevonjuk.

Labant Zoltán: A foci pálya felett is van egy kis terület.

Hajdu Gábor: Művelésbe azt is be fogjuk vonni. Komoly projektet fogunk kidolgozni. Hozadékának is lenni kell, és így a félreértések is megszűnnek. Én is használtam egy területet. Már az idén is több településen beindították ezt a mezőgazdasági közmunka projektet.
Labant Zoltán: Serényfalván már működik.

Hajdu Gábor: Pontosan. Nálunk még nem. Az idén a falu környezetét gondoltuk rendbe tenni, és az árkok rendbetétele ami fontos. Jövőre már a környező településeknek meglesznek a tapasztalataik. Jövőre mi is bekapcsolódunk ebbe a komoly közmunka mezőgazdasági programba. Mások tapasztalatait felhasználjuk. Meglátjuk, hogy milyen produktum származik belőle, nőhet a költségvetés bevétele, vagy a szociálisan rászorulókat tudjuk támogatni vele. Jelenleg fontosabb az ároktisztítás, illetve az illegális szemétlerakók felszámolása.
Labant Zoltán: Jó erről már most beszélni, ha nem beszélünk róla.

Hajdu Gábor: Akkor nem is tudjuk.

Tóth Tamás Gábor: A földekkel kapcsolatosan a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságra jogot ruháztál át. Ott született is bizottsági döntés, hogy meghirdetésre kerülnek. Kettőre érkezett beadvány. Erre a kettőre az idei évben már beszedésre került-e a bérleti díj?

Hajdu Gábor: Nem.

Tóth Tamás Gábor: Egyikre sem? Miért?

Hajdu Gábor: Mert nincs aláírva.

Tóth Tamás Gábor: Miért nincs?

Hajdu Gábor: Kolléganő váltás volt.

Tóth Tamás Gábor: Ha a te használatodban is van terület, akkor a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság hirdetményére miért nem jelentkeztél?

Hajdu Gábor: Azért nem, mert megbeszéltem Elnök Úrral.

Tóth Tamás Gábor: 2011. júliusában volt erről szó, nem beszéltél erről.

Hajdu Gábor: Elő lesz készítve ez az egész. Van aki egy kapavágást nem tett, van olyan, aki más területét tartotta rendben. Arcátlan emberek más munkáját bírálják. Meg fognak szűnni ezzel a mezőgazdasági közmunka programmal ezek az értelmetlen viták, fel lesznek oldva. Bánréve Község Önkormányzata fogja művelni, közmunka program keretében az összes önkormányzati földtulajdont. Egyéb területeken meg döcörészve megy a munka. 

Tóth Tamás Gábor: Két üléssel ezelőtt beszéltél arról, hogy a faluközpont rekonstrukció projekttel kapcsolatosan a pályázat előkészítés alatt van. A polgármester javaslata az volt, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalja. Vártam volna bizottsági elnök Úrtól is, hogy lesz erről valami. 
Hajdu Gábor: Leader program keretében lenne rá lehetőség. Szeptember hónapban indul. Ha a Pénzügyi Bizottság elnöke megkeres, hogy felvenné napirendre, akkor egy komplett tervvel rendelkezünk, le fogunk ülni beszélni róla. A Pénzügyi Bizottság és a testület is beszélhet róla bármikor, munkatervtől eltérően. Szeptemberi kiírású pályázat, van időnk. Nem szorongatom a Pénzügyi Bizottságot, hiszen nagyon le van így is terhelve. Ha olyan javaslat születik, a terv készítőjével készíttetünk egy kiviteli tervet is, a játszótérre, vagy a templom előtti részre. A bizottság javaslatot fog tenni, a testület dönt. Azt mondom, hogy zárszámadás után ráérünk erre rátérni. Addig a kérdések tisztázódjanak. A másik projekt, az egészségmegőrző program ami jelenleg lehetőség.

Tóthné Mustos Beatrix: A márciusi ülésen lesz róla szó.

Hajdu Gábor: Ehhez, az egészségprogramhoz készüljünk elő, nulla forint önerővel. Utána foglalkozunk a faluközpont rekonstrukcióval. 
Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József






Tóthné Mustos Beatrix  

     polgármester






             jegyző 

Jegyzőkönyv hitelesítők:

      Kovácsné Kuzma Erika 





          Labant Zoltán


               képviselő




         

               képviselő      







PAGE  
1

