J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2013. szeptember 19-én 13.00 órai kezdettel, a Bánréve, Kossuth L. u. 24. szám alatti önkormányzat épületében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: 
Hajdu Gábor polgármester,

Tóth Csabáné alpolgármester,

Elekes Péter, 

Kovácsné Kuzma Erika,

Labant Zoltán,

Szűcs Józsefné,




Tóth Tamás Gábor képviselők.

Tanácskozási joggal: Dobos Józsefné Aljegyző,

 Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető.

Hajdu Gábor polgármester: Tisztelettel köszöntöm mai testületi ülésünkön megjelent Bánréve Község Képviselő-testületét. Megállapítom a testület határozatképes, mindenki jelen van. Külön köszöntöm Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezetőt. Javaslatot tennék a tárgyalandó napirendi pontra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyére. A napirendet a kiküldött meghívó szerint javaslom elfogadásra. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth Csabáné Alpolgármester Asszonyt és Tóth Tamás Gábor képviselő Urat javaslom.

Javasolt napirend: 

1./ Indítványok, javaslatok

A 7 fős Képviselő-testületből mind a 7 fő jelen volt, és a jelenlévő 7 fő képviselő közül mind a 7 fő részt vett a szavazásban, és 7 igen szavazattal elfogadta a javasolt napirendet és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Elfogadott napirend:

1./ Indítványok, javaslatok

Tárgyalt napirend:

1./ Indítványok, javaslatok

1.napirendi pont: Indítványok, javaslatok
a./ Leader Falumegújítás pályázat ügye

Hajdu Gábor polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Jócskán benne vagyunk az időben a Leader pályázattal kapcsolatosan. Nagyon körültekintően kellett elkészíteni mindent, mindenben eljárni, hogy minden zökkenőmentes legyen. Erika nagyon sokat dolgozott ezzel. A múlt ülésen a döntéseket meghozta a testület ezzel kapcsolatosan. Roham munkával kell dolgozni, hogy a támogatás szerződésnek megfelelően az idén elkészülhessen ez a beruházás. Mindenki megkapta az anyagot, ami összeállításra került. A közbeszerzési szabályzat módosításáról szóló anyagot, hogy kell módosítani, hogy milyen döntések kellenek, hogy hiba ne legyen. Két határozatot, két döntést kell meghoznia a testületnek. A háttér anyag, a közbeszerzési szabályzat módosítás ügye, hogy a törvénynek megfeleljünk. Ezt Aljegyző Asszony és Erika előkészítették, főként Erika. Ha ez elfogadásra kerül, akkor következik a másik döntés, a közbeszerzés kiírás ügye. 
Megérkezett az ülésre dr. Tanner János Járási Hivatal Vezető Úr.

Hajdu Gábor polgármester: A mai rendkívüli ülésünk indoka, hogy az idő nagyon szalad, sajnos már az időjárás sem fog kedvezni a beruházásnak. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: Pénzügyi Osztályvezető Asszonyhoz lenne egy kérdésem. A Képviselő-testület tagjai, az anyag szerint az ülésen ott lehetnek tanácskozási joggal, csak nem bírálnak? 

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: Igen, ott lehetnek, csak nem vesznek részt a bírálatban.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette a kiküldött előterjesztést és az elhangzottakat.

A 7 fős testületből mind a 7 fő részt vett a szavazásban és 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

78/2013. (IX.16.) határozat

Tárgy: Javaslat Bánréve Község Önkormányzat 137/2012. (XII.18.) számú határozatával jóváhagyott  Közbeszerzési Szabályzatának módosítására
Bánréve Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban szereplő Közbeszerzési szabályzatot az alábbi módosított tartalommal jóváhagyja.

1./ A szabályzat IV./4. pontjának helyébe az alábbiak kerülnek:


4. A Bíráló Bizottság szavazati joggal rendelkező tagjai:

- Jogi szakértelemmel rendelkező köztisztviselő, a Putnoki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, aljegyzője.

- Közbeszerzési, pénzügyi szakértelemmel rendelkező köztisztviselő, a Putnoki Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi osztályvezetője.



- Külső szakértő.

- Közbeszerzési és műszaki szakértelemmel rendelkező köztisztviselő, a Putnoki Közös Önkormányzati Hivatal városi főmérnöke.

A Bíráló Bizottság elnöke a Putnoki Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi osztályvezetője.


A bizottsági tagok írásban kötelesek nyilatkozni arról, hogy velük szemben nem állnak 
fenn a Kbt. 24.§-ában meghatározott összeférhetetlenség. Akinek a személyére nézve 
összeférhetetlenségi ok áll fenn, vagy keletkezett, köteles azt bejelenteni, az eljárásban 
való részvételét azonnal megszüntetni. (1. sz. melléklet)

Az eljárásban résztvevő személyek megbízatása a polgármester írásos felkérését 
követően kezdődik (megbízólevél 2. sz. melléklet).

2./ A szabályzat IV./11. pontjának helyébe az alábbiak kerülnek:


11. A Bíráló Bizottság írásbeli szakvéleményt és döntési javaslatot készít az 
ajánlatkérő nevében a közbeszerzési eljárást lezáró döntést meghozó szerv a 
Képviselő-testület részér. A bizottsági munkáról jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek részét képezik a tagok indokolással ellátott bírálati lapjai.

Amennyiben az eljárást lezáró döntés ellentétes a Bíráló Bizottság javaslatával, a 
döntést hozó köteles azt írásban megindokolni.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2013. szeptember 19.

A határozatban szereplő 1. számú melléklet: Összeférhetetlenségi nyilatkozat minta, és a 2. számú melléklet: Megbízólevél minta a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés részét képezik.
Hajdu Gábor polgármester: Most akkor következhet a második határozati javaslat az anyag szerint. 
Tóth Tamás Gábor képviselő: Kérdésem lenne ezzel kapcsolatosan, hogy az anyagba hogy került bele a mellékletben szereplő Kft. neve. A 21. oldalon található. A testület a KSL-t bízta meg.

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: A mellékletet kell nézni. A testület a KSL-t bízta meg, ő ezt a céget alkalmazza alvállalkozóként. 

A második határozattal kapcsolatosan a közbeszerzési szabályzata úgy szól az önkormányzatnak, hogy az ajánlati felhívást és a kiküldött dokumentációt is a testületnek kell jóváhagynia. A törvény szerint ez nem kötelező elem, de anno Bánréve Önkormányzata valamikor ezt beleépítette, plusz elemként. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: Kérdésem lenne, hogy a határozati javaslatban szereplő három céget ki javasolta, ki tette bele?

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: A szabályzat szerint polgármester tesz javaslatot az ajánlattevők megnevezésére. Ez a polgármester úr előterjesztése. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: Lenne egy módosító javaslatom. Három másik cégre tennék javaslatot. Ezt, amin a javaslatom szerint három cég szerepel, becsatolom a jegyzőkönyv részére. Galambosi Bt.3630 Putnok, Balogh B. út 5. Képviselő: Galambosi László, Mild-Com Kft., 3600 Ózd, Meggyes út 15. Képviselő: Tóth Mihály, Jade-Kert Kft. 3635 Dubicsány, Kossuth út 32. Képviselő: Jankó Beáta.  Kérem, hogy nekik küldjük meg az ajánlatokat. 
Hajdu Gábor polgármester: Annyit szeretnék hozzátenni, hogy azt javaslom, hogy egészítsük ki a kiküldött anyagot, hogy annak a háromnak és ennek a most javasolt háromnak is küldjük ki, illetve egyet mindenképpen javasolnék benne hagyni. Akik elkészítették ezt az anyagot. Rendelkeznek a szükséges eszközökkel. Amit mi beleírtunk azt kell alkalmazni, kérdés, hogy a most javasoltak, rendelkeznek-e ugyanezekkel a szükséges gyártmányokkal. Hogy ne legyen sikertelen az eljárás, hagyjuk meg ezt. Ha az imént javasoltaknak is megküldjük, három borítékkal több. Nem jelent semmit. Így az eljárás biztosabb, de nehogy elbukjuk az egészet. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: Pontosítanék, a felhívásban nem az szerepel, hogy csak ezek a gyártmányok jók. Ez három megfelelő referencia, ami a javaslatomban szerepel, úgy kérem szavazásra feltenni, hogy csak az általam javasolt három cég szerepeljen. 

Hajdu Gábor polgármester: Nem vonom kétségbe amit mondtál, semmi nem tiltja, hogy egészítsük ki a javaslatot. Legyünk egymással annyira fairek, hogy nem csak ezt a hármat, hanem mindkét javaslat szerint három céget hagyjuk benne. Fogadjuk el mindenki javaslatát. Azt mondom, fogadjuk el ezt a hatot. Vagy tegyen még valaki javaslatot. A demokráciába ez is benne van. Nekem volt egy előterjesztésem, bárki javasolhat még. Egészüljön ki a kiküldött anyag, szerintem így lenne helyes. 

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: A kiírásban szereplő dolgok teljesítése minden jelentkező számára kötelező. A fő bírálati szempont, hogy a legalacsonyabb, legkedvezőbb áron készüljön el a beruházás. A kiírásnak mindenkinek meg kell felelni.

Tóth Csabáné alpolgármester: Ha jól értem, nem nehezíti a dolgot, ha mind a hatnak kiküldjük az anyagot. Akkor küldjük ki a hatnak.
Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: Ez nem nehezíti. Ez a döntés, hogy kinek küldi ki, a Képviselő-testület kezében van. 

Dobos Józsefné aljegyző: Polgármester Úr javasolta, hogy kerüljön kiküldésre az ajánlati felhívás mind a hat megnevezett cégnek. 

Hajdu Gábor polgármester: Alpolgármester Asszony javaslata is ez volt. Ha hat, vagy több, így senki esélye nem romlik. Úgyis szakértő lesz jelen a bírálatnál. Alpolgármester Asszony javaslatát teszem fel, hogy kerüljön kiküldésre minél több cégnek, a kiküldött írásos anyagban szereplő háromnak, valamint a jelen ülésen elhangzott még három cégnek is.

Szavazásra tette az elhangzottakat. 

A 7 fős testületből mind a 7 fő részt vett a szavazásban és 3 igen, 4 ellen szavazattal nem került megszavazásra az Alpolgármester Asszony javaslata.

Dobos Józsefné aljegyző: Polgármester Úr javaslata volt, hogy legalább egy cég maradjon az írásos előterjesztésben szereplő három megnevezett cégből.

Hajdu Gábor polgármester: Visszavonom a javaslatomat. Nem javaslok semmit. 

Ezután Hajdu Gábor polgármester Tóth Tamás Gábor képviselő indítványát tette fel szavazásra. 

A 7 fős testületből mind a 7 fő részt vett a szavazásban, és 4 igen, 3 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
79/2013.(IX.19.) határozat

Tárgy: Javaslat a 102/2012. (X.01.)  VM rendelet alapján elnyert pályázat „Falumegújításra és –fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoport közreműködésével” megvalósítására vonatkozó – a Vállalkozási szerződés építőipari kivitelezési munkák elvégzésére „Szabványos játszótér, sportpálya és park” létrehozásának céljából – közbeszerzési pályázat kiírására

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyban előterjesztett ajánlati felhívást és dokumentációt jóváhagyja.

Az ajánlattételi felhívás az alábbi ajánlattevők részére kerül megküldésre:

1./
Galambosi Bt.


3630 Putnok, Balogh B. út 5.

2./
Mild-Com Kft.


3600 Ózd, Meggyes út 15.

3./ 
Jade-Kert Kft.


3635 Dubicsány, Kossuth út 32.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ajánlati felhívást a résztvevők részére megküldje.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2013. szeptember 19.

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: A pontos neveket kérném a jegyzőkönyv részére biztosítani. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: Megkapta. 

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: A jövő héten megtartásra kerülő közös testületi ülés előtt lehet, hogy egy rövid bánrévei képviselő-testületi ülésre is sor kellene, hogy kerüljön. A támogatás megelőlegezési hitelbe az MVH szerződésben 20%-os fedezetet kérnek. 4,5 millió forint. Ezzel kell kiegészíteni az anyagot. Ehhez jelzálogként fel kell ajánlani egy ingatlant. 7 hóra kell felajánlani ezt az ingatlant. 
b./ Közmunkában megtermelt burgonya és paradicsom értékesítése

Hajdu Gábor polgármester: Folyamatosan történik a Strat mezőgazdasági közmunkaprogram keretében megtermelt zöldségek betakarítása. Jelezték, hogy kb. 80-100 kg-nyi paradicsom van. Illetve, burgonya is nagyon jól termett. Piaci áron lenne rá érdeklődő. A paradicsomnak 100,-Ft/kg árat javaslok megállapítani, a burgonyának 60,-Ft/kg árat. Úgy értékesítenénk, mint a gombát is.

Tóth Csabáné alpolgármester: A burgonya 60,-Ft-ért nagyon olcsó. 

Szűcs Józsefné képviselő: Egyetértek alpolgármester asszonnyal.

Tóth Csabáné alpolgármester: 100,-Ft a TSZ-ben.

Tóth Tamás Gábor képviselő: 100,-Ft mindenhol. 100,-Ft-os nagyker ár is nagyon jó. 

Hajdu Gábor polgármester: Legyen mindkettő 100,-Ft/kg áron értékesítve?

Tóth Tamás Gábor képviselő: A paradicsom milyen? Ha befőzési, akkor 40,-Ft is sok érte, ha nem, akkor a 100,-Ft nagyon jó ár. 

Hajdu Gábor polgármester: Szerintem jobb lett volna olcsóbban adni. 

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: A vadnai zöldségesben 86,-Ft kg-ja. 

Hajdu Gábor polgármester: Jó lett volna, ha el tudtuk volna adni.

Szűcs Józsefné képviselő: Adjuk 100,-Ft-ért.

Amennyiért a TSZ adja.

Hajdu Gábor polgármester: A TSZ mindent drágán ad, ha 6000,-Ft a búza, ők akkor is 9.000,-Ft-ért adják. 

Tóth Csabáné alpolgármester: Milyen a burgonya? Legyen mindkettő ára 100-100,-Ft/kg.

Labant Zoltán képviselő: A 100,-Ft az sok. Legyen 80,-Ft/kg.
Szűcs Józsefné képviselő: Én is javaslom, hogy legyen 80-80,-Ft/kg a paradicsom és a burgonya is.

Tóth Tamás Gábor képviselő: Ez 20%-os eladási veszteség, így kell felfogni.

Ha most nem üzleti alapon gondolkodunk, akkor javaslom a felét szétosztani szociális rászorultsági alapon. 

Hajdu Gábor polgármester: Rendben, ha 80,-Ft a paradicsomra is a javaslat és 80,-Ft a burgonyára is. Ez volt az I. osztályú. Akkor most gondolkodjunk, hogy mennyi legyen az ára az úgynevezett disznónak valónak, a vágottnak, aminek most még semmi baja, de sérült, azonnali fogyasztásra osztható, de nem tárolható, valamint mennyi legyen a vetőburgonya ára?

Tóth Tamás Gábor képviselő: Mennyi van belőle?

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: Erről döntsön a testület akkor, amikor már látható, hogy mennyi van. 

Hajdu Gábor polgármester: Én a hely miatt akarnám, hogy nincs hol letárolni. 

Rakvácsné Fazekas Erika pénzügyi osztályvezető: Tájékozódott már valaki az apró krumpli áráról?

Tóth Tamás Gábor képviselő: Nincs még ára.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. 

A 7 fős testületből mind a 7 fő részt vett a szavazásban, és 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
80/2013. (IX.16.) határozat

Tárgy: Közmunkaprogram keretében megtermelt paradicsom és burgonya értékesítése
Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Start mezőgazdasági közmunkaprogram keretében megtermelt paradicsom és burgonya értékesítésével egyetért, annak árát 80,-Ft/kg-ban határozza meg, mind a paradicsom, mind a burgonya tekintetében. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ezzel kapcsolatos lépéseket megtegye.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Tóth Csabáné alpolgármester: Az Idősek estjével kapcsolatosan szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a mozgó könyvtárral egyeztettem, az ott megmaradt összeg fejében egy ózdi urat fognak tudni, térítésmentesen kiközvetíteni zenélni. Ennek a költségét a könyvtár fizeti majd ki. A menü alakul, a gyerekek készülnek a műsorral. 

Tóth Tamás Gábor képviselő: A konyhával már árakat is beszéltél?

Tóth Csabáné alpolgármester: Még nem. A korábbi évekhez hasonlóan lesz két hús, köret, savanyúság és sütemény. Valamint egy kínáló ital.

Több indítvány, javaslat nem hangzott el, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.
K.m.f.
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